
BROCHURE PRODOTTI 2024

TEXTILE





A b b i g l i a m e n t o



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt

BIANCO NERO

SMOKE STEEL
GREY

MELANGE NAVY ROYAL LIGHT
ROYAL

ATOLLO AQUA
MARINA

MARRONEWARM
BROWN

VIOLA
INDIGO

FUCSIA ROSA
SHADOW

BORDEAUX ROSSO ARANCIO LIME
LIGHT

GIALLO VERDE EMERALD JELLY
GREEN

VERDE
ACIDO

VERDE
MILITARY

MIMETICO GIALLO
FLUO

T-shirt SUNSET 
T-shirt da uomo girocollo manica corta, colletto in costina 
misto spandex da 1,5 cm, nastro di rinforzo da spalla a 
spalla in colore a contrasto visibile nel colletto, cuciture 
stretch, struttura tubolare.
155g/m² - 100% cotone
05 melange: 93%cotone - 7%viscosa
27 giallo fluo: 65%poliestere-35%cotone
 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
4XL/5XL (disponibili solo in alcuni colori)

COLORI:

76

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e KIDS

ANTRA
CITE



ABBIGLIAMENTO

T-shirt

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

77

T-shirt PRINT
T-shirt da uomo girocollo
manica corta,
 colletto in costina misto
spandex da 1.5 cm 
con cucitura 
ribattuta sul davanti
struttura tubolare.

150 g/m²

100% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL 

BIANCO NERO MELANGE ANTRA
CITE

STEEL
GREY

SMOKE NAVY

ROYAL ROSSO ARANCIO GIALLO JELLY
GREEN

VERDE 
ACIDO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e KIDSCOLORI:



BIANCO

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
T-shirt BIO150C Girocollo

K3025IC
   Taglio tubolare

Girocollo a costine con elastan. 
Nastrino di rinforzo tono

 su tono al collo.
Finitura a doppia impuntura a
 fondo manica e fondo capo. 

Certificato STANDARD 100
 by OEKO-TEX®N° CQ1007/7, IFTH.

145g/m² - 
100% cotone in conversione biologico.

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO ASH CHOCO CLOUDY
BLU HEAT

DARK
GREY

DARK
KHAHI

DEEP
BLUE

DEEP
PURPLE

NAVY
HEATHER

FUCSIA LEMON LIME ORANGE NAVY ROYAL SEA
TURQU

LIGHT
SAND

SAGE ROSSO TERRA
COTTA

WINE WINE
HEATHER

YELLOW OXFORD
GREY

PINK

colori:

78

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



ABBIGLIAMENTO

T-shirt

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt 
ORGANIC BCTU01B
100% Cotone ring-spun organico 
OCS, pettinato, preristretto. T-shirt 
manica corta, girocollo sottile con 
parasudore, struttura con busto 
tubolare. Superficie morbida e liscia, 
etichetta strappabile. 
HG610 90% cot. org. 10% viscosa.
145g/m²
 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

HEATHER
GREY

colori:

APPLE
GREEN

ASPHALT BLUE 
FOG

BLACK BURGUNDY FOREST
GREEN

RED0LIME MOCHA PINK NAVY OFF
WHITE

ORANGE

ROYAL PURPLE SAGE SOFT
ROSE

WHITE YELLOW

79

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE CON VESTIBILITA’ LADY



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
T-shirt SoftStyle

GL64000
   Nastrino interna da spalla a spalla.
Impunture sulla scollatura arrotondata,
sul bordo delle maniche e sulla base.

Tubolare. Corpo asimmetrico per 
evitare la piega centrale.

Certificato STANDARD 100
by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

155 g/m² - 
100% cotone

         Taglie: S/M/L/XL/XXL
          (disponibili solo in alcuni colori)3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO SPORT
GREY

CHARC
OAL

DARK
HEATHER

NATURAL NAVY ROYAL IRISH
GREEN

FOREST
GREEN

ROSSO ARANCIO DAISY HELICONIA LIME KIWI GRAPHIT
GREY

CARDI
NAL

MILITARY
GREEN

PURPLE MAROON CHERRY NAVY
HEATER

MINT ANTIQUE
SAPPHIRE 

HEATHER
ROYAL

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS

80

colori:



ABBIGLIAMENTO

T-shirt

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt Heavy Cotton
GL5000
Nastrino da spalla a spalla
Impunture sul bordo delle maniche e sulla base.
Tubolare. 
Ampia vestibilità.
Certificato STANDARD 100
by OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

180 g/m² - 
100% cotone

Taglie:  S/M/L/XL/XXL

BIANCO NERO SPORT
GREY

CHARC
OAL

ASH NATURAL NAVY ROYAL IRISH
GREEN

FOREST
GREEN

ROSSO ARANCIO DAISY HELICONIA LIME SAND GRAPHIT
HEATHER

CARDI
NAL

MILITARY
GREEN

DARK
CHOCO

MAROON GOLD AZALEA VIOLET LIGHT
PINK

SKY

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDScolori:

81



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt

82

T-shirt Evolution T
BS010

T-shirt manica cort
tessuto ring-spun single jersey, 

collo basso con cucitura 
a doppio ago,

parasudore,
 struttura con busto tubolare.

150 g/m²  - 100% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXXL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

DARK
GREY

OFF WHITEMINERAL
BLUE

NAVY ROYAL TURQUO
SE

DENIM ROSSO ARANCIO GOLD

BURGUN
DY

FOREST
GREEN

KELLY
GREEN

LIME OLIVE CHOCO
LATE

SAFETY
YELLOW

SAFETY
ORANGE

SAGE

colori:

articolo UNISEX



ABBIGLIAMENTO

T-shirt
Essential T-shirt
BS130
100% cotone single jersey. 
T-shirt manica corta, 
girocollo in costina sottile
con cucitura a doppio ago
struttura con busto tubolare. 
Colore WH con parasudore.
130g/m² - 100% cotone
Taglie: S/M/L/XL/XXL Personalizzazione

consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

BIANCO NERO

colori:

83

articolo UNISEX



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
T-shirt Oversize

JT009

T-shirt a girocollo oversize.
Nastro di rinforzo sul collo, 

girocollo acostine, cuciture laterali,
maniche set-in,cuciture doppie 

sulla manica e sull'orlo inferiore. 
Superficie ideale per stampa o ricamo. 

Etichetta taglia, ideale per il rebranding.

190 g/m² - 
100% cotone

         Taglie: S/M/L/XL/XXL
         

BIANCO NERO

colori:

84



WHITE ORANGE RED NAVY ROYAL

colori:

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
collo V

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt collo a V
V-NECK
T-shirt da uomo collo a V manica corta
colletto in costina misto spandex da 
1,5 cm con cucitura
ribatutta sul davanti
nastro di rinforzo da spalla a spalla 
in colore a contrasto 
visibile nel colletto
cuciture stretch, 
struttura tubolare

150g/m² - 100% cotone
 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NEROSMOKE

85

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



colori:

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
collo V

ARANCIO VERDE
CHIARO

VERDE
ARMY

MELANGE

NERO BIANCO LIGHT GREY NAVY ROYAL AVIO ROSSO

T-shirt collo a V
VENEZUELA

T-shirt manica corta collo a V
Colletto basso h cm1

Vendibili in busta da 5 pezzi 

150 g/m²
100% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL
         

86

articolo UNISEX



ABBIGLIAMENTO

T-shirt
manica

lunga

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt manica lunga
GIAMAICA
Colletto basso con nastro di
rinforzo in Oxford
Trattamento agli enzimi
Girocollo
Colletto basso
(h cm 1,2 Man, h cm 0,8 Lady)
Nasto interno collo in cotone Oxford

150g/m² - 100% cotone
 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NERO BIANCIO DARK
GREY

0
NAVY

87

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
manica
lunga

T-shirt manica lunga Iconic
F61446

T-shirt manica lunga dal
tessuto morbido al tatto

girocollo stretto in costina 1x1
fettuccia sul collo dello 

stesso tessuto del corpo.

150 g/m²
100% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXXL
         

colori:

NERO BIANCIO GRIGIO
MELANGE

NAVY ROSSO

88

articolo UNISEX



ABBIGLIAMENTO

T-shirt
tecniche

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt active sport
ST8000
T-shirt maniche corte set-in,
piccolo logo catarifrangente
sul retro del collo, 
etichetta strappabile, 
struttura con cuciture laterali.

140g/m²
100% poliestere ACTIVE-DRY°
 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

colori:

BLUE
MIDNIGHT

GRANITE
GREY

NERO BIANCO CYBER
YELLOW

CYBER
ORANGE

ROSSO

HAWAII
BLUE

KIWI

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS

89



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
tecniche

T-shirt sportiva
RUNNER

T-shirt da uomo tecnica-sportiva
con manica raglan

doppia cucitura laterale 
per una migliore vestibilità

nastratura al collo.

150 g/m²
100% poliestere DRY TECH

Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXXL
         

colori:

BLU
NAVY

BLU
ROYAL

GRIGIO
CHIARO

NERO BIANCO GIALLO
FLUO

ARANCIO
FLUO

ROSSO

FUCSIA
FLUO

VERDE
FLUO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS

90



Polo Manica Corta
VENICE
Polo da uomo a manica corta con 3 
bottoni
in tinta effetto perlato, colletto e bordo 
manica a costine, spacchetti laterali, 
cuciture stretch, nastro di rinforzo 
laterale, rifnorzo sagomato retrocollo.

100% cotone piquet 
200g/m² 

 Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO ARANCIO ROSSO VIOLA
INDIGO

VERDE JELLY 
GREEN

VERDE
ACIDO

VERDE
MILITARE

NAVY ROYAL

ATOLLO MARRONE WARM
BROWN

SMOKE GIALLO

91

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

AQUA
MARINE

BORDEAUX

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS



92

Polo Manica Corta 
BCID001

100% cotone piquet. Polo manica 
corta, due bottoni tono su tono. (Nei 

colori white e heather grey bottoni 
trasparenti). Struttura con cuciture 

laterali.

180g/m² - 
90% cotone / 10% vis.

 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

FUCHSIA

colori:

ANTHRACITE ATOLL BOTTLE
GREEN

BLACK BROWN CHILI
GOLD

PURPLEHEATHER
GREY

KELLY
GREEN

LIGHT
BLUE

NAVY ORANGE CORAL

ROYAL RED REAL
GREEN

SAND WHITE WINE

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)



93

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta
K241
Polo chic e casual
Nastrino di rinforzo al collo e spacchetti 
laterali in colore Oxford Grey
Bordo manica in costina. Chiusura a 3 
bottoni. Polsini a costina rinforzati con 
Elastan. Cuciture a doppio ago. 
Certificato STANDARD 100 by 
OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.

100% cotone piquet 
220g/m² 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

BIANCO NERO ASH DARK
GREY

OXFORD
GREY

FOREST
GREEN

LIME

KELLY
GREEN

NAVY ROYAL TROPICAL
BLUE

SKY CHOCO
LATE

SAND PURPLE

FUCSIAROSSO ARANCIO GIALLO

colori:

WINE DARK KHAKI



94

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo  Manica  Corta    
BCPM430

Polo a maniche corte set-in con 
costina,morbida al tatto, 

struttura con cuciture laterali, 
etichetta strappabile. 

170 g/m² - 
100% cotone organico

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO MELANGE DARK
GREY

URBAN
KHAKI

BOTTLE
GREEN

VERDE NAVY

SORBET COBALT TURQU
OISE

SKY MINT PURPLE LILLA

ROSAROSSO ARANCIO GIALLO

colori:



95

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta
AOSTA
Doppio piping tricolore su colletto e 
fondo manica in rib
Bottoni in tinta (cinque per lady, 
tre per man e boy)
Spacchetti laterali con nastro di 
rinforzo tricolore
Nastro di rinforzo nell'interno collo

100% cotone piquet 
200g/m² 

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY MELANGE VERDE VERDE
ARMY

VERDE
LIGHT

NAVY

colori:

ROYAL ROSSO ARANCIO GIALLO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS



96

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta    
ITALIA

Polo unisex a manica corta a 3 
bottoni in tinta, collo e bordo 

manica con fine profilo 
tricolore in contrasto, colletto e 

bordo manica a costine, 
spacchetti laterali con cucitura 

di rinforzo, cuciture del collo 
coperte, nastro di rinforzo 

laterale, cuciture stretch, 
rinforzo sagomato retro collo.

210 g/m² - 
100% cotone piquet

 
Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO MELANGE NAVY ROYAL VERDE VERDE
ARMY

ROSSO

colori:

ROSSO
MARS



BIANCO NERO GREY
HEATER

DARK
GREY

OFF
WHITE

CHOCO
LATE

NAVY ROYAL

MINERAL
BLUE

BURG
UNDY

ROSSO ARANCIO GOLD VERDE
SCURO

SAFETY
ORANGE

SAFETY
YELLOW

colori:

97

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta    
EVOLUION      BS201
 Polo a maniche corte set-in
 con costine
3 bottoni tono su tono 
nastro di rinforzo al collo
struttura con cuciture e 
spacchetti laterali.

180 g/m² - 
100% cotone piquet
 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL



98

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta    
NAUTIC

Polo da uomo manica corta a 
tre bottoni in tinta effetto 

perlato, colletto da un lato con 
righe a contrasto, dall'altro con 
righe fluorescenti visibili solo se 

alzato, colletto e bordo 
maniche a costine, la destra 

con fine inserto, spacchetti 
laterali e cuciture del collo 

coperte con nastro fluo, 
etichetta transfer.

160 g/m² - 
100% cotone jersey slub yarn

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GRIGIO
CHIARO

NAVY ROYAL ROSSO

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS



99

ABBIGLIAMENTO

Polo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Corta    
AMALFI
Polo a manica corta con 3 
bottoni in tinta effetto perlato, 
spacchetti laterali, cuciture 
del collo coperte con nastro 
in tinta.

175 g/m²
100% cotone jersey

Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

BIANCO NERO SMOKE NAVY

ROYAL

MELANGE

ROSSO ARANCIO



ABBIGLIAMENTO

Polo
manica
lunga

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica Lunga    
FLORENCE

Polo da uomo a manica lunga 
con 3 bottoni in tinta effetto 
perlato, colletto e polsino a 
costine, spacchetti laterali, 

cuciture del collo coperte con 
nastro a contrasto, cuciture 

stretch, nastro di rinforzo 
laterale, rinforzo sagomato 

retro collo.

210 g/m² - 
100% cotone piquet

 

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO SMOKE MELANGE NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO

colori:

VERDE

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY e KIDS

100



ABBIGLIAMENTO

Polo
manica

lunga

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

BIANCO NERO MELANGE VERDE

NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO

colori:

Polo Manica Lunga    
BCPUI12
Polo a maniche lunghe, set-in, 
2 bottoni tono su
tono, sruttura con cuciture 
laterali.Prodotto in Bangladesh

180 g/m² 

100% cotone piquet
 

101



ABBIGLIAMENTO

Polo
manica
lunga

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo Manica lunga
NEW ZELAND

2 bottoni in tinta e 1 bottone con 
tricolore italiano - 1 bottone 

addizionale in tinta
Colletto e polsini in rib

Nastro di rinforzo nell'interno collo
Spacchetti laterali

100% cotone piquet pettinato
180 g/m² 

Taglie: S/M/L/XL/XXL

BIANCO NERO DARK
GREY

MELANGE VERDE
ARMY

VERDE
LIGHT

NAVY

colori:

ROYAL ROSSO ARANCIO

102 



ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Girocollo
MISTRAL+
Felpa da uomo, girocollo, manica 
raglan, cucitura estetica a V al collo. 
Polsini e vita in costina elasticizzata, 
cuciture rinforzate.

300 g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO MELANGE SMOKE VERDE

NAVY ROYAL ROYAL GIALLO
FLUO

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

103



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

BIANCO NERO MELANGE SMOKE VERDE JELLY
GREEN

NAVY ROYAL BORDEAUX ROSSO ARANCIO GIALLO

colori:

Felpa  Girocollo               
ORLANDO

Felpa da uomo, girocollo, cucitura 
estetica a V al collo, manica a giro, 

polsini e vita in costina elasticizzata, 
cuciture rinforzate

280g/m²
70% cotone / 30% poliestere

 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Girocollo
GL18000
Maniche set-in.
Bordo elasticizzato a costine sui 
polsini e sulla base. 
Doppie cuciture. Tubolare. 
Certificato STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

270g/m² 
50% Cotone - 50% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO ASH DARK
HEATHER

CHAR
COAL

SPORT
GREY

GRAPHIT
HEATHER

SAND

NAVY ROYAL SAPPHIRE LIGHT
BLUE

IRISH
GREEN

FOREST
GREEN

MILITARY
GREEN

RED

ANTIQ
CHERRY

ARANCIO GOLD

colori:

MAROON
PINK

HELICONIA SAFETY
ORANGE

SAFETY
YELLOW

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Felpa  Girocollo               
NEW ORLEANS

 Felpa da uomo, girocollo, manica a 
giro, polsini e vita in costina 

elasticizzata, cuciture rinforzate.

260g/m²
55% cotone / 45% poliestere

 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO MELANGE SMOKE NAVY ROYAL ROYAL

colori:
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Girocollo
SET-IN    BCWU600
Felpa con maniche set-in, felpata 
internamente, struttura con cuciture 
laterali. 
Collo, polsini e orlo inferiore in 
costina 1x1.

280g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

STEEL
GREY

BOTTLE
GREEN

NAVY ROYAL ROSSO GOLD

colori:

SAND
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Felpa  Girocollo               
KING     BCWU01K

 Felpa girocollo di alta qualità con 
maniche set-in, struttura con cuciture 
laterali, nastro parasudore resistente 

e di qualità, mezzaluna in single 
Jersey sulla schiena per un look 

premium e una maggiore durata nel 
tempo. Felpata internamente.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

MID
GREY

ASPH
ALT

NAVY ROYAL SKY

NORDIC
BLUE

ROSSO ARANCIO GIALLO DARK
CHERRY

GREY
FOG

BOTTLE
GREEN

AQUA
GREEN

KHAKI PURPLE ROSA

colori:

MAGENTA

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Girocollo
COMO
Girocollo in costina
Polsini e fondo maglia in costina
Cuciture ribattute

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL

NERO MELANGE NAVY ROYAL

colori:
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Felpa  Girocollo               
JE762M

 Felpa con maniche raglan,
felpata internamente,

struttura con busto tubolare.

295g/m²
50% cotone / 50% poliestere

 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL

NERO LIGHT
OXFORD

NAVY ROYAL BOTTLE
GREEN

ROSSO

colori:
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Girocollo
SPACE         HH106
Felpa con parasudore interno al 
collo di colore a contrasto 
arancio (in tinta per il colore 
bianco), polsi e fascia girovita in 
maglia elastica.

280g/m² 
100% Cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO BIANCO GRIGIO BOTTLE
GREEN

ROSSO

colori:

NAVY ROYALARANCIO
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Girocollo

Felpa  Girocollo               
F62202

  Felpa con maniche set-in, fettuccia 
da spalla a spalla in jersey, felpata 

internamente, struttura con busto 
tubolare. Collo, polsini e orlo 

inferiore in costina cotone/lycra.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie:  S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

DARK
GREY

LIGHT
GREPHIT

NAVY ROYAL MINERAL
BLUE

BLU
NOTTE

VINTAGE
NAVY

ROSSO VINTAGE
ROSSO

GIRA
SOLE

BURGU
NDY

BOTTLE
GREEN

VINTAGE
GREEN

OLIVE NATURAL POWDER
ROSE

colori:
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive

(french terry)

Girocollo

Felpa  Girocollo
BS302
Felpa girocollo in french terry. 
Collo, polsini e orlo inferiore in 
costina, rinforzo sul colletto, 
maniche set-in, struttura con 
cuciture laterali. Etichetta 
strappabile. 

300 g/m² 
80% cotone / 20% poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL

NERO BIANCO OFF
WHITE

HEATHER
GREY

NAVY

colori:

SAGEROSSOMINERAL
BLUE

ROYAL
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive
(french terry)

Girocollo

Felpa  Girocollo                
F62138

  Felpa leggera sgarzata, 
maniche raglan. 

Collo, polsini e orlo inferiore in 
costina cotone/Lycra. Struttura 

con busto tubolare.

240g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie:  S/M/L/XL/XXL

NERO BIANCO LIGHT
GRAPHIT

HEATHER
GREY

NAVY

colori:

KELLY
GREEN

BURGU
NDY

ROSSOROYAL
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive

(french terry)

Girocollo

Felpa  Girocollo
BCWU31B
Felpa girocollo con maniche set-in, prodotta 
con 6 bottiglie di plastica riciclate, struttura 
con cuciture laterali, nastro parasudore a 
spina di pesce di alta qualità, mezzaluna in 
single Jersey sulla schiena.
Sgarzata internamente. Nessuna etichetta

280 g/m² 
80% Cotone ring-spun organico
20% Poliestere riciclato RCS

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

OFF
WHITE

ASPH
ALT

NAVY ROYAL BLUE
FOG

LIME ROSSO ARANCIO GIALLO BURGU
NDY

APPLE
GREEN

BOTTLE
GREEN

SAGE

MOCHA PURPLE ROSA

colori:

MAGENTA

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive
(french terry)

Girocollo

Felpa  Girocollo
                BCWU01W

  Felpa girocollo minimal 
con maniche set-in,

struttura con cuciture laterali
 Sgarzatainternamente,

nessuna etichetta

240g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 Taglie:  S/M/L/XL/XXL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

ASPHALT ELEPH
ANT GREY

NAVY ROYAL HAWAII
BLUE

ROSSO MELON
ORANGE

ARANCIO YELLOW WINE GREY
FOG

FOREST
GREEN

SAGE

KELLY
GREEN

PURPLE CANDY
PINK

colori:

PINK
FIZZ

NUDE DESERT LAVAN
DER

MILLENNIAL
KHAKI

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive

(french terry)

Girocollo

Felpa  Girocollo
MISTRAL SUMMER
Felpa da uomo, girocollo, manica 
raglan, cucitura estetica a V al 
collo. 
Polsini e vita in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate.

280 g/m² 
80% Cotone  - 20% Poliestere

Taglie: 

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE ROSSO

NAVY ROYAL

colori:
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NERO SMOKE MELANGE NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO

colori:

Felpa con Mezza  Zip                 
CANADA

 Felpa da uomo,
mezza zip in tinta, in plastica

con cursore in metallo,
manica a giro, polsini e vita in 

costina elasticizzata,
cuciture rinforzate.

280g/m²
70% cotone / 30% poliestere

 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Mezza Zip
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Mezza Zip

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Felpa con Mezza  Zip                 
CARSON
Felpa da uomo, mezza zip in tinta, 
puller personalizzato, manica a giro, 
polsini e fondo in costina 
elasticizzata, cuciture rinforzate, 
nastro di rinforzo interno collo in 
tinta.

260g/m²
55% cotone / 45% poliestere
 
Taglie:  

XS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE MELANGE NAVY ROYAL

colori:



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Mezza Zip

120

Felpa  Mezza  Zip
CLASSIC     F62114

Felpa con maniche raglan, zip 
1⁄4 con tiralampo,

felpata internamente, struttura 
con cuciture laterali.

280g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL

NERO BIANCO MELANGE NAVY

ROSSO BORDEAUX

colori:

VERDE
BOTTLE

ROYAL
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Mezz Zip

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Mezza  Zip                 
KIOTO
Zip corta con tirazip rifrangente, 
collo a lupetto, maniche raglan.
Mezzaluna di rinforzo dietro il collo, 
collo, polsini e fondo maglia in 
costina elasticizzata e nastro di 
rinforzo interno collo.
Cuciture ribattute

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere
 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

BIANCO NERO MELANGE GREY NAVY ROYAL

ROSSO ARANCIO GIALLO VERDE VERDE
ARMY

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY 



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive
(french terry)

con Mezza zip

Felpa con Mezza  Zip    
JACKET                BS301
Felpa french terry con mezza zip, 

maniche set-in, collo alto. Orlo 
inferiore e polsini in costina, struttura 

con cuciture laterali. Etichetta 
strappabile.

300g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 

Taglie:  S/M/L/XL/XXL

NERO NAVY MELANGE

colori:

122
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive

(french terry)

con Mezz Zip

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Mezza  Zip                 
MIAMI SUMMER
Felpa da uomo, mezza zip in tinta, 
in plastica con cursore in metallo, 
manica raglan, polsini e vita in 
costina elasticizzata, cuciture 
rinforzate.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere
 
Taglie:  

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE MELANGE NAVY ROYAL

colori:



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

124

Felpa  con  Zip
BS334

Felpa con maniche set-in, felpata 
internamente, zip intera, tasche a 
filetto, orlo inferiore e polsini con 

costina, struttura con cuciture 
laterali. Etichetta strappabile.

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/2XL/3XL/4XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

DARK
GREY

OLIVE

NAVY ROYAL ROSSO BURGUNDY

colori:



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

Felpa  con Zip                 
MALESIA
 Maniche raglan, collo a lupetto, zip 
lunga coperta.
Due tasche con zip coperte, collo 
polsini e fondo maglia in costina 
elasticizzata.
Nastro di rinforzo interno collo.
Cuciture ribattute.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere
 
Taglie:  S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO MELANGE GREY NAVY ROYAL

ROSSO ARANCIO GIALLO VERDE VERDE
ARMY

colori:

125

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY 



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

Felpa  con  Zip                 
HOUSTON

Felpa da uomo, a zip intera in 
plastica in tinta con cursore singolo 
in metallo, manica a giro, polsini e 

vita in costina elasticizzata, cuciture 
rinforzate, nastro di rinforzo interno 

collo in tinta.
.

280g/m²
70% cotone / 30% poliestere

 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO MELANGE NAVY ROYALSMOKE

colori:

ROSSO

126



NERO SMOKE MELANGE NAVY

ROYAL ROSSO ARANCIO

Felpa  con  Zip                 
PANAMA +
 Felpa da uomo, zip intera SBS 
coperta, in plastica con doppio 
cursore in metallo,manica raglan, 
due tasche con zip coperte, polsini e 
vita in costina elasticizzata,
cuciture rinforzate.

300g/m²
70% cotone / 30% poliestere
 
Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

VERDE

BIANCO

GIALLO
FLUO

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

127



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

Felpa  con  Zip                 
HOOVER

Felpa da uomo, a zip intera in 
plastica in tinta con cursore singolo 
personalizzato, manica a giro, due 

tasche a filetto con zip, polsini e 
fondo in costina elasticizzata, 

cuciture rinforzate, nastro di rinforzo 
interno collo in tinta..

260g/m²
55% cotone / 45% poliestere

 
Taglie:  

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO NAVY ROYALSMOKE

colori:

ROSSO

128
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip intera

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  con  Zip
CLASSIC     F62230
Felpa con maniche raglan, due 
tasche frontali, zip intera 
nascosta per favorire la stampa, 
felpata internamente. 
Busto con struttura tubolare.

280g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO DARK
GREY

GREY
HEATHER

NAVYBIANCO

colori:



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

NERO NAVY ROYALSMOKE

colori:

130

ROSSO

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive
(french terry)

con Zip intera

Felpa  con  Zip                 
PANAMA SUMMER

Felpa da uomo, zip intera SBS 
coperta, in plastica con doppio 

cursore in metallo, manica raglan, 
due tasche con zip coperte, polsini e 
vita in costina elasticizzata, cuciture 

rinforzate.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie:  

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e

Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio
e Zip                 DALLAS+
Felpa da uomo, zip intera SBS 
coperta, in plastica con doppio 
cursore in metallo, cappuccio con 
due cuciture, coulisse bianca in 
corda con cuciture in tinta con la 
felpa e anelle in metallo, manica 
raglan, tasche a marsupio con 
taschino con zip, polsini e vita in 
costina elasticizzata. Cuciture 
rinforzate.

300g/m²
70% cotone / 30% poliestere
 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO MELANGE SMOKE NAVY ROYAL VERDE
ARMY

VERDE BORDEAUX ROSSO ARANCIO GIALLO
FLUO

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

MIMETIC
VERDE



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e 
Cappuccio

Felpa con Cappuccio 
e Zip             PONTIAC

Felpa da uomo, zip intera in plastica a 
cursore singolo personalizzato, 

cappuccio, coulisse e cuciture in tinta, 
manica a giro, tasche a marsupio, 

polsini e fondo in costina elasticizzata. 
Cuciture rinforzate, nastro di rinforzo 

interno collo in tinta.

260g/m² 
55% Cotone - 45% Poliestere

Taglie: 

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE ROSSO NAVY ROYAL

colori:



ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e

Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio 
e Zip             PORTLAND
Felpa da uomo, zip intera in plastica a 
cursore singolo in metallo, cappuccio, 
coulisse in corda con cuciture in tinta 
con la felpa, manica a giro, tasche a 
marsupio, polsini e vita in costina 
elasticizzata. Cuciture rinforzate, nastro 
di rinforzo interno collo in tinta.

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO MELANGE SMOKE NAVY ROYAL ROSSO

colori:

133



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e 
Cappuccio

Felpa con Cappuccio e 
Zip  KING            BCWU03K

 . Felpa di alta qualità, con cappuccio 
foderato in jersey e zip, cordoncini 
piatti con eleganti punte di metallo, 
struttura con cuciture laterali, nastro 

parasudore resistente e di qualità, 
mezzaluna in single Jersey sulla 

schiena per un look premium e una 
maggiore durata nel tempo.

felpata internamente

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

MID
GREY

ASPH
ALT

NAVY

ROYAL

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

DARK
CHERRY

ROSSO KHAKY
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e

Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio e Zip
BS333
 Felpa con cappuccio a doppio strato, felpata 
internamente, maniche set- in, cerniera tono su 
tono coperta, occhielli in metallo, cordini con 
punta in metallo, tasca a marsupio, orlo 
inferiore e polsini in costina, struttura con 
cuciture laterali. Etichetta strappabile.

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

DARK
GREY

OFF
WHITE

OLIVE

NAVY

colori:

ROYAL ROSSO BURGU
NDY



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e 
Cappuccio

Felpa con Cappuccio 
e zip         Heavy BlendTM 

GL18600
Cappuccio con cordoncino.

Full zip YKK®. 
Maniche set-in, Bordo a 

costine, Lycra® sui 
polsini e sulla base. 

Tasche riportate. Impunture.
Tubolare.

 Certificato STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®N° 68255, OeTI.

270g/m² 
50% Cotone - 50% Poliestere 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

NERO SPORT
GREY

GRAPHIT
HEATHER

DARK
HEATHER

ASH NAVY ROYAL

IRISH
GREEN

FOREST
GREEN

ROSSO VIOLA MAROON

colori:

CAROLI
NA BLU

SAFETY
GIALLO

CHOCO
LATE

SAFETY
ARANCIO
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e

Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio 
e Zip                   BASILEA
Tessuto tecnico con interno in micropile 
Zip lunga, maniche raglan, cappuccio 
con coulisse e colletto rialzato.
Due tasche con zip, tessuto 
elasticizzato ai polsi, fondo maglia in 
tessuto elasticizzato

240g/m² 
100% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO BIANCO ROSSO NAVY ROYAL

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

137



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Zip e 
Cappuccio

Felpa con Cappuccio 
e zip           WASHINTON

Spalle e cappuccio in 
contrasto, cappuccio con 
cordinie colletto rialzato.

Zip lunga nastrata in contrasto, 
due tasche con zip nastrate

 in contrasto, polsini e fondo 
maglia in costina elasticizzata. 

Nastro di rinforzo interno colloe 
cuciture ribattute

260g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

NERO DARK
GREY

MELANGE NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO

colori:

ARMY
GREEN

138



ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive

(french terry)

con Zip e
Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  con  Cappuccio 
e Zip estiva      HAWAII+
Felpa da uomo, zip intera SBS coperta 
con doppio cursore in metallo, 
cappuccio con due cuciture, coulisse 
bianca con cuciture in tinta con la felpa 
e anelle in metallo, manica raglan, 
tasche a marsupio con taschino con 
zip, polsini e vita in costina 
elasticizzata. Cuciture rinforzate.

260g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO BIANCO SMOKE NAVY ROYAL

colori:
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ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY 



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Estive
(french terry)

con Zip e
Cappuccio

Felpa con Cappuccio e 
Zip  INSPIRE       BCWU35B

 Felpa con cappuccio foderato in 
jersey e cerniera, struttura con 

cuciture laterali, nastro parasudore a 
spina di pesce, mezzaluna in single 

Jersey sulla schiena per una facile 
personalizzazione.

Sgarzata internamente,
Nessuna etichetta

280g/m² 
80% Cotone ring-spun organico

20% Poliestere riciclato RCS

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY 

BIANCO NERO GREY
HEATHER

ASPH
ALT

OFF
WHITE

NAVY

ROYAL

colori:

SAGE ROSSO ROSA
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio
INSPIRE            BCWU33B
Felpa con cappuccio foderato in jersey, con 
tasche inserite nelle cuciture laterali per una 
maggiore superficie di stampa, nastro 
parasudore a spina di pesce di alta qualità, 
mezzaluna in single Jersey sulla schiena.
Felpata internamente, nessuna etichetta.

280g/m² 
80% Cotone ring-spun organico
20% Poliestere riciclato RCS

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

ASPH
ALT

OFF
WHITE

NAVY

ROYALBLUE
FOG

BURGU
NDY

ROSSO ARANCIO GIALLO MOCHA

LIME BOTTLE
GREEN

SAGEMAGENTA PURPLE ROSA

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY 
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Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Felpa con Cappuccio
KING                 BCWU02K

 Felpa di alta qualità con cappuccio 
foderato in jersey, cordoncini piatti 

con eleganti punte di metallo, struttura 
con cuciture laterali, nastro 

parasudore resistente, mezzaluna in 
single Jersey sulla schiena per un look 

premium e una maggiore durata nel 
tempo. Felpata internamente

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

MID
GREY

ASPH
ALT

NAVY ROYAL SKY

NORDIC
BLUE

ROSSO ARANCIO DARK
CHERRY

GREY
FOG

BOTTLE
GREEN

AQUA
GREEN

KHAKI PURPLE ROSA

colori:

MAGENTA

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

142



ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio
TORONTO
Felpa da uomo, cappuccio con coulisse in 
tinta, cucitura estetica a V al collo, tasche a 
marsupio, manica a giro, polsini e vita in 
costina elasticizzata, cuciture rinforzate. 
Nastro di rinforzo interno collo in tinta.

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere 

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE MELANGE NAVY ROYAL ROSSO

colori:

143



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Felpa con Cappuccio
ATLANTA+

 Felpa da uomo, cappuccio a due 
cuciture, coulisse bianca in corda con 

cuciture in tinta con la felpa e anelle 
in metallo, manica raglan, cucitura 

estetica a V al collo, tasche a 
marsupio, taschino con zip, polsini e 
vita in costina elasticizzata, cuciture 

rinforzate.

280g/m²
70% cotone / 30% poliestere

 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO MELANGE SMOKE NAVY ROYAL ATOLLO JELLY
GREEN

COLLEGE
GREEN

VERDE
ARMY

EMERALD
GREEN

ROSSO ARANCIO MIMETIC
BLU

MIMETIC
VERDE

GIALLO
FLUO

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY

144
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa con Cappuccio
TOLEDO
Felpa da uomo, cappuccio con coulisse 
in tinta, cucitura estetica a V al collo, 
tasche a marsupio, manica a giro, 
polsini e fondo in costina elasticizzata, 
cuciture rinforzate. Nastro di rinforzo 
interno collo in tinta.

260g/m² 
55% Cotone - 45% Poliestere 

Taglie: 

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE ROSSO NAVY ROYAL

colori:



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Felpa con Cappuccio
CLASSIC                F62208
 Felpa con cappuccio doppio con 

cordoncino in tinta, tasca anteriore a 
marsupio, maniche set-in, felpata 
internamente, struttura con busto 

tubolare.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GREY
HEATHER

LIGHT
GRAPHIT

DARK
GREY

BLU
NOTTE

NAVY ROYAL

AZZURRO SKY RETRO
ROYAL

VINTAGE
NAVY

PURPLE FUCISA PINK BURGU
NDY

ROSSO ARANCIO GIRA
SOLE

colori:

VINTAGE
RED

BOTTLE
GREEN

KELLY
GREEN

OLIVE
GREEN

NATURAL



 Felpa con cappuccio 
bicolore     STAMFORD
 Cappuccio foderato in 
jersey giallo fluo,
cordini neri attaccatura
collo incrociata, piping giallo fluo 
anteriore e posteriore
tasca a marsupio, 
polsini e fondo maglia
 in costina elasticizzata, 
nastro di rinforzo giallo
 fluo all'interno del collo, 
cuciture ribattute

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere
 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NAVY
BLACK

BLACK
BLACK

GREY
BLACK

colori:

147

ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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ABBIGLIAMENTO

Felpe
con Cappuccio

Felpa con Cappuccio
Heavy BlendTM       GL18500
Filato Air Jet - superficie morbida e 

antipilling. Etichetta staccabile
Cappuccio foderato con cordoncino. 

Maniche set-in.
Tasca a marsupio riportata. Bordo 

elasticizzato a costine sui polsini e sulla 
base. Tubolare.

270g/m² 
50% Cotone - 50% Poliestere 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO SPORT
GREY

GRAPHIT
HEATER

CHARC
OAL

ASH DARK
HEATHER

NAVY

ROYAL SAPPHIRE LIGHT
BLUE

ANTIQ
SAPPHIRE

RED GOLD CHERRY
RED

GARNET

HELICONIA PURPLE ROSA

colori:

IRISH
GREEN

MILITARY
GREEN

BOTTLE
GREEN

SAFETY
YELLOW

SARETY
ARANCIO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY





Pile GINEVRA
Lavorazione tessuto con effetto "melangiato" 
fodera in tessuto traforato nella parte 
anteriore, inserti in tessuto elasticizzato sui 
fianchi, all'interno delle braccia e del collo, 
zip lunga, cerniere nastrate YKK, due tasche 
con zip, polsini e fondo in tessuto elastico
280 g/m² - 100% poliestere
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

NAVY GREY BLACK

Pile ONTARIO
 Cerniere nastrate, zip lunga, una tasca con 

zip sul petto, due tasche con zip, tessuto 
elastico ai polsi, 

cuciture in contrasto ai bordi 
delle tasche, coulisse al fondo

280 g/m² - 100% poliestere
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:

colori:

NAVY ROYAL DARK
GREY

ARMY
GREEN

LIGHT
GREY

ABBIGLIAMENTO

Pile

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pile NEPAL
Pile, zip intera in nylon cursore singolo, 
manica a giro, elastici stringi polso e in 

vita, due tasche con zip coperta, cuciture 
rinforzate, fondo dritto.

280 g/m² - 100% poliestere
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

Pile LABRADOR
Fianchi, spalle, parte superiore della schiena, 
colletto e avambracci in tessuto interlock 
accoppiato ed elasticizzato, piping giallo fluo 
anteriore sulle spalle e posteriore sulla 
schiena, cerniere nastrate YKK, zip lunga, 
due tasche con zi, tessuto elastico ai polsi, 
280 g/m² - 100% poliestere
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:

BLACK GREY

colori:
ORANGE RED GREEN NAVY ROYAL STEEL

GREY
BLACK

ABBIGLIAMENTO

Pile

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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NAVY



ABBIGLIAMENTO

Pile

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

152

Pile MONVISO
Tessuto lavorato a maglia con garzatura 
interna, Fodera in tessuto traforato
nella parte interna anteriore Zip lunga, 
Maniche raglan, Cerniere nastrate YKK
Tasche con Zip, Polsini e fondo in tessuto 
elastico
280 g/m² - 100% poliestere
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

Pile TRIP
 Giacca ergonomica, zip lunga SBS nastrata, 

cappuccio sagomato, fine bordino ai polsi e in 
vita, due tasche laterali con zip, una tasca al 

petto. Lavorazione a maglia con inserti in 
soft-shell nero.

380 g/m² - 100% poliestere
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

colori:

NAVY

GIALLO ARANCIOROSSONAVYNERO MELANGESTEEL

MELANGE DARK
GREY

ROSSO ROYAL VERDE AVIO GIALLO
FLUO

NERO

ARTICOLO DISPONIBILE
ANCHE CON
VESTIBILITA’ LADY

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



Pantalone authentic in felpa 268M
Pantaloni dal taglio contemporaneo,

due tasche a filetto dello stesso
tessuto con zip a scomparsa,

tasca posteriore con toppa,
cordoncino piatto in vita con

asole ad occhiello,
 polsino e vita a costine,

felpati internamente.
280 g/m²   80% cotone  - 20% poliestere

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL

NAVYLIGHT 
OXFORD

GREY

NERO

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
in felpa

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

153

URBAN
GREY

OLIVEMINERAL
BLUE



ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
in felpa

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantalone premium cuff in felpa 
F64040
Vita elasticizzata con coulisse
Tasche laterali 
Elastico alla caviglia
280 g/m²   70% cotone  - 30% poliestere

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

Pantalone urban fit in felpa 
IT818T

Pantalone made in italy, Slim fit, Tasche laterali. 
Elastico e coulisse in vita ed elastico alle caviglie

320 g/m²   75% cotone  - 25% poliestere

 Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

NERO MELANGE NAVY

Colori:

Colori:

NERO PANNA CAMM
ELLO

GREY
COOL

LILLA MELA
NGE

NAVY ROYAL

VIOLA ROSSO ROSA PETROL VERDE
BOSCO

TABA
CCO

MILI
TARE

BORD
EAUX

DECA



ABBIGLIAMENTO

Bermuda
in felpa

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

155

Bermuda cargo in felpa 
IT823TFT

Pantalone made in italy, Tasche laterali - Tasconi 
laterali con pattina Elastico e coulisse in vita con 

cordoncino a scomparsa
320 g/m²   100% cotone 

 Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

NERO BIANCO MELA
NGE

NAVY MINER
AL BLU

NERO PANNA MELA
NGE

NAVY MILIT
ARE

Colori:

Colori:

Bermuda iconic in felpa 
F64052
Pantalone corto in cotone single jersey,
elastico e coulisse in vita, tasche laterali,
etichetta removibile
195 g/m²   100% cotone

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL
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ABBIGLIAMENTO

Camicie

156

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Camicia
K515

 Collo alla coreana,bottoni colorati. 
Taschino sul petto a sinistra, polsini 

arrotondati regolabili con 
abbottonatura antistrappo.

2 bottoni di riserva.
65% poliestere 35% cotone - 125 g/m² 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXL/3XL/4XL

Camicia
K512
Tela leggera effetto denim.
Trattato per apparire invecchiato.
Materiale morbido e comodo. 
Modello aderente alla moda. 
Bottoni a contrasto e polsini regolabili.
100% Cotone - 125 g/m² 
 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXL/3XL

colori: 
AZZURRO JEANS

BIANCO NERO ZYNC SILVER WINE NAVY

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 
LADY - > K514

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ 

LADY - > K509



Camicia
BRIGHTON
Camicia dal titolo finissimo pettinato, vestibilità 
leggermente sfiancata, colletto modello italiano, 
polso sagomato a due bottoni e un asola, 
cannoncino cucito a vista e bottoni in tinta;
dietro: carré liscio, pinces di ripresa a metà 
schiena.
65% poliestere 35% cotone - 125 g/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:
NERO NAVY AZZURRO BIANCO

ABBIGLIAMENTO

Camicie

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

157

Camicia
FLORENTIA

Camicia con vestibilità slim, collo italiano 
sagomato con nasello chiuso e stecche 

estraibili, bottoni a vista, pinces di ripresa
 a metà schiena, chiusura fianchi con mosca

di tessuto, polsini con 1 bottone.
97% cotone - 3% elastane - 120 g/m²

Taglie: 37-38-39-40-41-42-43-44-45

colori: 
NERO BORDEAUX BLU AZZURRO BEIGE GRIGIO FERRO BIANCO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e KIDS



K-way richiudibile SCIROCCO
K-Way antivento e idrorepellente, 
chiusura a zip intera con tirante, cappuccio 
regolabile, giacca richiudibile nella tasca destra 
con zip bidirezionale.
100% nylon taffetà 

Taglie: S/M/L/XL/XXL
colori:

NERO NAVY ROYAL ROSSO GOLD BOTTLE
GREEN

PIXLEL
PINK

ULTRA
YELLOW

BIANCOATOLLO

ABBIGLIAMENTO

Kway

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

158

K-way GRADO
Non imbottito, Senza fodera, 

Cerniere nastrate YKK.
Cappuccio estraibile in Ripstop

Tessuto traspirante sul collettoe sotto 
le ascelle. Due tasche con zip

Polsini e fondo in tessuto elastico
100% Poliestere

 
Taglie: S/M/L/XL/XXL/XXL

NAVYNERO ROYAL ROSSO GIALLO
FLUO

VERDE
FLUO

Colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e KIDS

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e KIDS



C a p p e l l i



ABBIGLIAMENTO

Cappellini
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

160

Cappellino trucker
B640 

Cappellino a 5 pannelli con regolazione 
snap-tab, ideale per stampa e ricamo.

Pannello frontale 100% cotone,
Pannello posteriore 100% Poliestere.

Taglia: unica

colori:

BLACK ROSSO
BLACK

FUCSIA
BLACK

LIME
BLACK

GREY
BLACK

ORANGE
BLACK

SURF BLU
BLACK

BLACK GIALLO
BLACK

BOTTLE
ROYAL

ROYAL
WHITE

GREY
BORDEAUX

CHOCO
CARAMEL

RED RED
WHITE

NAVY NAVY
WHITE

GREY LIGHT
GREY

OLIVE GREEN
WHITE

PINK

WHITE



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Cappellini

con visiera

161

Cappellino Trucker glam
B610
Cappellino a 5 pannelli con pannello 
frontale e visiera in 
poliestere imbottito, 
pannelli laterali e 
posteriori in mesh, 
chiusura con cinturino in pvc.

100% Poliestere

Taglie: UNICA

colori:

NAVY
WHITE

RED
WHITE

ROYAL
WHITE

TURQUOISE
WHITE

OLIVE
BLACK

WHITE
RED

ROYAL

ORANGE
FLUO
WHITE

YELLOW
FLUO
WHITE

BLACK
BLACK

BLACK
WHITE

GREEN
FLUO
WHITE



BLACK
FUCSIA

BLACK
GREY

BLACK
ORANGE

BLACK
LIME

BLACK
YELLOW

ROYAL
WHITE

BLACK
ROYAL

BLACK
RED

RED
WHITE

NAVY
RED

GREY
SAND

WHITE
NAVY

SAND
NAVY

NAVY
SAND

ABBIGLIAMENTO

Cappellini
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Cappellino baseball
B15

Cappellino a 5 pannelli, visiera pre-curvata,
chiusura con velcro a strappo.

100% cotone drill
 

Taglie: UNICA

NERO ROYALBORDE
AUX

ROSSO NAVYGRIGIO BIANCO

Cappellino baseball sandwich
B15C
Cappellino a 5 pannelli, chiusura 
con velcro a strappo, 

100% cotone twill. 
Taglie: UNICA

colori:

colori:

LIGHT
GREY

OLIVE
GREEN

BOTTLE
GREEN

162



Cappellino Patch trucker
B641 
Cappellino a 5 pannelli, etichetta TearAway, visiera 
pre-curvata, Patch Rip-Strip intercambiabile, ideale per la 
personalizzazione, chiusura regolabile Snapback.

100% cotone - pannello frontale e visiera
100% poliestere - pannelli posteriori in mesh

Taglia: UNICA
Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Cappellini

con visiera

colori:

colori:

BLACK VERDE
MILITARE

GRAPHITE MIMETICO DESERT
SAND

Cappellino racing
ATRACI

Cappellino baseball 6 pannelli, linea 
aerodinamica, due colori abbinati con 

profilo a contrasto,
chiusura con cinturino in tessuto e velcro

35% cotone 65% poliestere
Taglie: UNICA

AZZURRO
NAVY

WHITE
ROYAL

YELLOW
NAVY

BLACK
GREY

NAVY
WHITE

NAVY
KHAKI

RED
NAVY 163

ORANGE
GREY



ABBIGLIAMENTO

Cappellini
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) Cappellino Sanp Five

ATSNFI
Cappellino a 5 pannelli, visiera piatta, occhielli
ricamati, pannello frontale rinforzato.

100% poliestere
 
Taglie: UNICA

GRIGIO ROSSO NAVY ROYALBIANCO OLIVE BORDEAUXMIMETICO

colori: 

Cappellino Snap Back
ATSNAP

Cappellino a 6 pannelli con occhielli 
ricamati,visiera piatta,adesivo sulla

visiera, chiusura con cinturino in pvc
100% acrilico twill

Taglie: UNICA

REDBLACK
RED

GREENROYAL

WHITE WHITE
BLACK

BURGU
NDY

CAMOU
FLAGE

GREY MELA
NGE

BLACK BLACK
GREY

BLACK
RED

NAVY

colori:
BLACK

164



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Cappellini

con visiera

colori:

colori:

Cappellino Camou
W175

5 pannelli
Visiera precurvata

Chiusura regolabile in velcro

100% Cotone
Taglie: UNICA

CAMOUFLAGE
GREEN

Cappellino Baseball Perry
D.15571 
Berretto a 5 pannelli con visiera tipo baseball precurvata
Tergisudore lungo tutto il bordo, fodera interna sul pannello 
frontale, chiusura mediante velcro.
100% cotone
Taglia: UNICA

BLACK NAVY ROSSO ROSA NERO BEIGE

KHAKI AZZURROCELESTE ARANCIO VERDE
CHIARO

VERDE
SCURO

GRIGIO ROYAL GIALLO LIME MIMETICO

165



colori:

colori:

NAVY ROYAL LIME BIANCO NERO

ABBIGLIAMENTO

Cappellini
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) Cappellino Flag Italy

W177
5 pannelli. Bandierina tricolore in tessuto 
sul lato sinistro Visiera precurvata con 
piping a rilievo. Sottovisiera colore a 
contrasto. Chiusura regolabile in velcro

100% poliestere
 
Taglie: UNICA

Cappellino Stile Italia
W157

5 pannelli
Visiera precurvata 
Tricolore stampato

su bordo visiera
Chiusura regolabile in velcro

100% cotone

Taglie: UNICA

ROYAL BIANCO NERO

166



Cappellino ARMY
ATARCA

Cappellino da baseball rivestito 
internamente, forma aderente, 
visiera bordata, chiusura con 

cinturino in tessuto e velcro.
100% cotone rip-stop lavato in 

capo
Taglia: UNICA

colori:
CAMOU
FLAGE

GREY KHAKI BLACK NAVY GREEN

colori:

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Cappellini

con visiera

Cappellino Canada
W298
4 Pannelli
Copriorecchi,  Visiera Precurvata
Regolazione ad elastico con stopper

Esterno 100% nylon
Interno 100% pile
Taglia: UNICA

GRIGIO CAMOUFLAGE NAVY NERO

167



ABBIGLIAMENTO

Cappellini
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

168

Cappellino Beat
BS600

Berretto a 5 pannelli con chiusura in velcro, 
fascia anti-sudore in poliestere, occhielli cuciti, 

pannello frontale rigido, visiera precurvata, 

Colori classici 100% cotone
Colori fluo 100% poliestere

Taglia: UNICA

BLACK

BURG
UNDY

YELLOW

LIME

RED

OLIVE

BEIGE

MUSTARD

GOLD

10
ORANGE 

FLUO

DARK
GREY

NAVY

KELLY
GREEN

GIALLO
FLUO

DUSTY
GREEN

ROSA
FLUO

ORANGE

GREEN
FLUO

DUSTY
ROSE

ROYAL

WHITE

OCEAN
BLUE

FUCSIA

RUST

BOTTLE
GREEN

INK
BLUE

LIGHT
GREY

TURQU
OISE

colori:



BIANCO
-

NAVY
NATURAL

-
NAVY

NAVY
-

NAVY

NAVY
-

WHITE
ROSSO

-
NERO

VERDE
-

BEIGE

NERO
-

ROSSO
NERO-
NERO

Cappellino alla Pescatora
MB012
Cappello trendy in cotone morbido, 
bordo in contrasto, 
4 occhielli in metallo

100% cotone ruvido

Taglie: S/M  -  L/XL

ABBIGLIAMENTO

Cappelli

pescatora

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

BLACK
-

MINT
KHAKI

-
BLACK

colori:
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BIANCO KHAKI BLACK GREY OLIVE ROYAL

colori:

colori:

ABBIGLIAMENTO

Cappellini
alla pescatora

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Cappellino Bucket
ATBUCO

Cappello in tessuto morbido
modello pescatore, nessun

occhiello, parasudore 100% cotone, 
8 cuciture a righe sulla falda.

100% cotone twill

Taglie: UNICA

Cappellino pescatore Geo
ATGEOB
Cappello modello pescatore in poliestere
riciclato, occhielli ricamati, parasudore in 
poliestere.

100% poliestere riciclato certificato
 
Taglie: UNICA

BIANCO KHAKI NAVY BLACK OLIVE DARK GREY
170



ABBIGLIAMENTO

Cappelli

invernali

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

171

Cappellino Beanie
B45

Cuffia in maglia a doppio strato, 
design con risvolto per una rifinitura 

ottimale
100% acrilico soft-touch

(colori heather 55% poliestere 45% acrilico)

Taglie: UNICA

  

NERO BIANCO GRAPHITE GREY SAND NAVY ROYAL PETROL BURGUNDY CARAMEL

BROWN MUSTARD ROSA ROSSO FUCSIA EMERALD BOTTLE
GREEN

KELLY
GREEN

MOSS
GREEN

   melange:

   classic:

   fluo:

HEATHER
GREY

HEATHER
RED

HEATHER
NAVY

HEATHER
GRAPHITE

Colori:

Colori:

FLUO
PINK

FLUO
YELLOW



Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

ABBIGLIAMENTO

Cappelli
invernali

172

colori:

Cappellino Heritage 
Beanie

B425
Cuffia in maglia a doppio strato a 

costine,
design a risvolto per una rifinitura 

ottimale

100% acrilico soft-touch

Taglie: UNICA

  

BLACK BOTTLE
GREEN

BURGUNDY RED FRENCH
NAVY

GRAPHIT
GREY

HEATHER
GREY

HEATHER
OATMEAL

ANTIQUE
BURGUNDY

ANTIQUE
GREY

ANTIQUE
MOSS GREEN

ANTIQUE
MUSTARD

ANTIQUE
PETROL

ANTIQUE
ROYAL



Colori:

ABBIGLIAMENTO

Cappelli

invernali

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

173

Cappellino organic 
beanie
B50N
Berretto in cotone organico 
certificato OCS, 
doppio strato in maglia, 
tessuto traspirante leggero, 
design con risvolto per una 
decorazione ottimale,
 etichetta removibile

100% cotone organico

Taglie: UNICA

BLACK OLIVE NAVY SAND

BURGUNDY MUSTARD GRAPHIT
GREY

LIGHT
GREY



Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

ABBIGLIAMENTO

Cappelli
invernali

Removable Patch
Thinsulate Beanie

B540
Cuffia con struttura a doppio strato, 

patch in cotone twill con Rip-Strip 
intercambiabile, ideale per la 

personalizzazione

100% acrilico soft-touch
Fodera Thinsulate:

65% Polipropilene 35% poliestere.

Taglie: UNICA

  

Cappellino con luce Cob 
nel risvolto
W242
4 Led COB con tre diverse intensità di 
luce selezionabili.
Batteria al litio ricaricabile da 200mAh 
tramite porta USB
Potenza di carica 0,5 W
voltaggio 5V

100% acrilico doppio strato

Taglie: UNICA

  

Colori:

Colori:

NAVY GRAPHITE MILITARY

BLACK RED174

BLACK



ABBIGLIAMENTO

Cappelli

invernali

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

Cappellino Wind
ATWIND
Cuffia in maglia a doppio strato
con sei cuciture.
Dimensioni 21x22cm
di cui risvolto di 7cm.

100% acrilico

Taglie: UNICA

  

RED CORAL PINK

ROYAL TURQUOISE GREEN GREEN
FLUO

LIME GREEN VIOLET ZAFFIRO

MUSTARD BROWN OFF RED BLACK BLACK
GREY

NAVY NAVY
MELANGE

NAVY
RED

OLIVE PETROL

LIGHT BLUEORANGE AVIO BEIGE WHITE BURGUNDY BURGUNDY
MELANGE

FUCSIA YELLOW

GOLD GREY LIGHT
GREY

Colori:

175



Colori:

Cappellino Snowstar
Beanie
B450
Cuffia in maglia a doppio strato 
con pompon,
indossabile con o senza risvolto

100% acrilico soft-touch

Taglie: UNICA

  

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

ABBIGLIAMENTO

Cappelli
invernali

BLACK
RED

MUSTARD
WHITE

ORANGE
WHITE

FUCSIA
WHITE

GOLD
BLACK

GREY
GREY

GREY
BLACK

GREEN
WHITE

WHITE
MOCHA

SKY
WHITE

SURF BLU
WHITE

WHITE
BLACK

PINK
WHITE

BLACK
LIME

BLACK
GRAPHIT

BLACK
ORANGE

BLACK
ROYAL

BLACK
WHITE

BLACK
YELLOW

BOTTLE
WHITE

ROYAL
WHITE

BURGUNDY
WHITE

RED
WHITE

NAVY
WHITE

176



Colori:

ABBIGLIAMENTO

Cappelli

invernali

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

177

Cappellino organic 
beanie
B380
Berretto in maglia a costine. 
Etichetta removibile.
Corona progettata per
il massimo comfort. 
Modello con risvolto per 
una rifinitura ottimale.

97% Acrilico - 2% poliestere - 1% elastane

Taglie: UNICA

BLACK BLUSH BOTTLE
GREEN

ROYAL BURGUNDY OCEAN
GREEN

ORANGE

NAVY STEEL
BLUE

SUN
YELLOW

FIRE
RED

GRAPHIIT
GREY

LIGHT
GREY

WHITE



Colori:

Colori:

CARDINAL GREY KHAKI MILITARY MIMETIC NAVY ORANGE ROYAL WHITEBLACK

ABBIGLIAMENTO

Scaldacollo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Scaldacollo stopper Pile
W280

Scaldacollo Multiuso: copricapo,sciarpa
fascia Regolazione ad elastico e stopper 

Tessuto antipilling
100% poliestere

Taglie: UNICA

178

Scaldacollo Waine in Pile
D13424
Lo scaldacollo in pile ideale per attività 
sportive all’aperto in inverno.
Coulisse regolabile

100% poliestere

Taglie: UNICA

BLACK NAVY GRIGIO



ABBIGLIAMENTO

Scaldacollo

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

GRIGIO

NERO

NERO NAVY ROYAL

Scaldacollo in pile
ATHOTY

Scaldacollo in tessuto ultra termico, 
utilizzabile sia come cappello

sia come scaldacollo, 
con cordoncino elastico con levetta.

100% poliestere

Taglie: UNICA

Colori:

Scaldacollo Multifnctional
BS651
Scaldacollo in tessuto ultra termico,
utilizzabile anche come cappello, dotato di 
cordoncino elastico con levetta.
100% Poliestere
Taglia: UNICA

GRIGIO
SCURE

NAVY ROYAL

Colori:

179

ROSSO





A b b i g l i a m e n t o
  L i n e a  K i d s



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

T-shirt
Kids

T-shirt Bambino
SUNSET KIDS

T-shirt da bimbo girocollo
manica corta colletto in costina
misto spandex da 1.5 cm con

cucitura ribattuta sul davanti
nastro di rinforzo da spalla

a spalla in colore a 
contrasto visibile nel colletto

cuciture stretch
cucita lateralmente

155 g/m²
100% cotone

Taglie:          3/4 anni - 5/6 anni
7/8 anni - 9/10 anni

11/12 anni - 13/14 anni

colori:

VIOLET

JELLY
GREEN

VERDE
ACIDO

MIMETICO

NERO BIANCO GIALLO ROSSO ARANCIO FUCSIA ROSA

ROYAL NAVY AQUA
MARINE

FUCSIA
FLUO

MELANGE

182



ABBIGLIAMENTO

T-shirt
Kids

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

T-shirt bambino original
F61019
T-shirt maniche corte set-in,
tessitura compatta per una 
migliore stampabilità.
Struttura con busto tubolare.

145g/m²
100% cotone
 
Taglie:  3/4 anni - 5/6 anni
  7/8 anni - 9/11 anni
 12/13 anni - 14/15 anni

BIANCO NERO HEATHER
GREY

LIGHT
GRAPFIT

CLASSIC
OLIVE

FOREST
GREEN

KELLY
GREEN

SKY
BLUE

ROSSO ARANCIO SUN
FLOWER

FUCSIA

BURGU
NDY

BRICK
RED

YELLOW LIME

DEEP
NAVY

ROYAL

colori:

183

AZZURRO



ABBIGLIAMENTO

Polo
Kids

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo EVOLUION  
KIDS            BS201

  Polo a maniche corte
da bambino

set-in con costine
2 bottoni tono su tono

nastro di rinforzo al collo 
struttura con cuciture e 

spacchetti laterali.

180 g/m² - 
100% cotone piqué

 

Taglie:        3/4 anni - 5/6 anni
  7/8 anni - 9/10 anni
 11/12 anni - 13/14 anni

BIANCO NERO GREY
HEATHER

NAVY ROYAL MINERAL
BLUE

ROSSO ARANCIO

colori:

GOLD

184



ABBIGLIAMENTO

Polo
Kids

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

Polo kids
F63417
Polo maniche corte set-in
chiusura a due bottoni tono su tono, 
cucitura rinforzata su spalle
e collo con fettuccia interna
struttura con cuciture laterali.

180 g/m²
65% poliestere - 35% cotone
 

Taglie:  3/4 anni - 5/6 anni
  7/8 anni - 9/11 anni
 12/13 anni - 14/15 anni

BIANCO NERO GREY
HEATHER

DEEP
NAVY

NAVY ROYAL

SKY
BLUE

BURG
UNDY

colori:

ROSSO SUN
FLOWER

BOTTLE
GREEN

185



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Kids
Girocollo

Felpa  Bimbo Girocollo
                F62039

   Felpa con maniche set-in,
collo in costina cotone/lycra,

nastro al collo in tinta,
felpata internamente,

struttura con busto tubolare.

280g/m²
80% cotone / 20% poliestere

 Taglie: 3/4 anni - 5/6 anni - 7/8 anni
        9/11 anni - 12/14 anni

NERO GREY
HEATHER

BLU
NOTTE

NAVY ROYAL BURGU
NDY

ROSSO

GIRA
SOLE

VIOLA BOTTLE
GREEN

VINTAGE
GREEN

VINTAGE
RED

colori:

VINTAGE
NAVY

VINTAGE
ROYAL

186



ABBIGLIAMENTO

Felpe
Kids

con Zip e
Cappuccio

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  con  Cappuccio 
e Zip Bimbo        F62045
Felpa con maniche set-in, cappuccio a 
doppio strato senza cordoncino, 
felpata internamente, struttura con 
busto tubolare, cerniera nascosta, tasca 
a marsupio.

280g/m² 
80% Cotone - 20% Poliestere

Taglie:  5/6 anni - 7/8 anni - 9/11 anni  
 12/13anni - 14/15 anni

NERO GREY
HEATHER

ROSSO NAVY ROYAL

colori:

AZZURRO FUCSIA

187



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Felpe
Kids
con Cappuccio

188

Felpa bimbo con 
Cappuccio

Heavy BlendTM       GL18000
Filato air jet. per una sensazione più 

morbida e senza pilling. Maniche set-in. 
Polsini e base a costine 1x1 con Spandex. 

Tasca a marsupio. Cappuccio foderato. 
Tubolare. Doppie cuciture.

270g/m² 
50% Cotone - 50% Poliestere 

Taglie:  3/4 anni - 5/6 anni - 7/8 anni
        9/11 anni - 12/14 anni

BIANCO NERO SPORT
GREY

GRAPHIT
HEATER

DARK
HEATHER

NAVY ROYAL

IRISH
GREEN

RED MAROON PINK HELICONIA GOLD

colori:

FOREST
GREEN



ABBIGLIAMENTO

Felpe
Kids

con zip intera

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Felpa  Jacket con zip 
intera                     IT040
Manica raglan
Tasche a marsupio, Tubolare 
Parasudore tono su tono Produzione 
interamente italiana dal filato al 
prodotto finito.

280g/m² 
70% Cotone - 30% Poliestere

Taglie:  1/2 anni - 3/4 anni - 5/6 anni 
            7/8 anni - 9/10 anni - 11/12anni
           13/14 anni
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NERO NAVY ROYAL BORDEAUXCENERE

colori:

ROSSO



ABBIGLIAMENTO

Cappellini
Kids
con visiera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Cappellino Kid
BSK600
Berretto da bambino a 5 pannelli con 
chiusura in velcro, fascia anti- sudore in 
poliestere, occhielli cuciti, pannello 
frontale rigido, visiera precurvata.

100% poliestere

Taglie: UNICA

colori:

BLACK NAVY ROSSO AZZURRO CELESTE ARANCIO VERDE
CHIARO

ROYAL GIALLO LIME

BLACK

Cappellino Baseball 
Joy

D.17574 
Berretto a 5 pannelli da bambino con 

visiera tipo baseball precurvata
Tergisudore lungo tutto il bordo, fodera 

interna sul pannello frontale, chiusura 
mediante velcro.

100% cotone
Taglia: UNICA

RED GOLD GREEN NAVY ORANGE

ROYALWHITE BOTTLE
GREEN

LIME ROSA
FLUO

ROSA SKY TURCHESE FUCSIA190

colori:



Colori:

ABBIGLIAMENTO

Cappelli
Kids

invernali

Personalizzazione
consigliata:

altre personalizzazioni:

RICAMO/PATCH
(max 8 colori) 

ETICHETTA STAMPATA
E CUCITA
per piccole tirature

ETICHETTA TESSUTA
CUCITAlogo

Cappellino 
Junior Beanie
B45B
Cuffia a doppio strato,
modello con risvolto 
per unadecorazione ottimale.

100% acrilico soft-touch

Taglie: UNICA

  

NERO ROYAL ROSSO

GIALLO
FLUO

NAVY FUCSIA

191
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SHOPPER E ZAINI

Shopper
cotone

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

Le Shopper sono 
versatili e moderne! 

Il comodo manico 
lungo le rende 

facilmente 
riutilizzabili in tanti 

e vari contesti, 
dalla fiera all’utilizzo 

di tutti i giorni.

 Shopper cotone
 M13045

Borsa shopper con manici lunghi (60x2cm) 
La shopper è realizzata con un tessuto di 

ottima qualità e resistente ai lavaggi.

dimensioni: 38 x 42 x 8 cm

100% cotone - 135g

Colori:

NERO BIANCO NAVY ROSSO ROSA FUCSIA MARRONE TURCHESE

AZZURRO ARANCIO VERDE GRIGIO ROYAL GIALLO LIME NATURAL
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SHOPPER E ZAINI

Shopper
cotone

Shopper cotone W101
100% cotone 140g
Shopper multiuso con manici lunghi
dimensioni: 38 x 42 cm, 
capacita': 10 litri,
area stampabile: 28 x 33 cm

BIANCO SAND NATURALANTRACITE NERO NAVY ROYAL VERDE CHOCOLATE ROSSO ROSA GIALLO

Colori:

Shopper cotone
BS901

100% cotone 140g
Shopper multiuso con 
manici lunghi 67 cm

dimensioni: 38 x 42 cm, 
area stampabile: 26 x 30 cm

BIANCO NATURAL GRAFITE NERO LIME

NAVY ROYAL SKY ARANCIO FUCSIA GOLD

Colori:

VERDE

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:



 Shopper cotone
riciclato 23101

100% cotone riciclato 190g
Shopper con manici lunghi e soffietto

dimensioni: 38 x 42 x 8 cm
area stampabile: 25 x 35 cm

Colori:

195

SHOPPER E ZAINI

Shopper
cotone

riciclato

NERO ROSSO VERDE NAVY GIALLO ARANCIO ROYAL ROSA NATURAL

Colori:

NERO ROSSO VERDE NAVY GIALLO ARANCIO ROYAL ROSA NATURAL

Shopper cotone
riciclato 22117
100% cotone 190g
Shopper con soffietto alla base
e manici lunghi
dimensioni:  50 x 36 x 16 cm, 
area stampabile: 20 x 8 cm

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:



SHOPPER E ZAINI

Shopper
tnt

Shopper tnt
16120
100% tnt 80g termosaldato
Shopper multiuso con 
manici lunghi
dimensioni: 36 x 40  x 9 cm, 
area stampabile: 30 x 30 cm

BIANCO NERO GRIGIO NAVY ROYAL CELESTE ROSSO ARANCIO GIALLO ROSA VERDE
MELA

VERDE
SCURO

Colori:

Shopper in tnt
11107

100% tnt 70g termosaldato
Shopper multiuso con 

manici lunghi
dimensioni: 36 x 40 cm, 

area stampabile: 26 x 26 cm

Colori:

BIANCO NERO GRIGIO NAVY ROYAL

ROSSO ANCIONE GIALLO ROSA VERDE
MELA

VERDE
SCURO

CELESTE

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

196



Shopper tnt laminato
12132

100% tnt/pp laminato 
 termosaldato120g

Shopper con soffietto e
manici corti a nastro

dimensioni: 40 x 40 x 18 cm
area stampabile: 30 x 30 cm

Colori:

SHOPPER E ZAINI

Shopper
tnt

laminato

BIANCO ROSSO NAVY ROYAL GIALLO ARANCIO

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)
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Colori:

NERO BIANCO ROYAL NAVY CELESTE ROSSO ARANCIO NATURAL

Shopper TNT termosaldato
19134
100% TNT TERMOSALDATO 190g
Shopper con soffietto in tnt alla base
e manici lunghi
dimensioni:  44 x 30 x 10 cm, 

VERDE
MELA



Le sacche in 
poliestere con 
chusura a coulisse e 
lacci in nylon sono 
un gadget leggero, 
pratico e sempre 
utile.

SHOPPER E ZAINI

chiusura a coulisse.

Sacca poliestere
BG5
100% poliestere 210d. Sacca con

Dimensioni: 34 x 45 cm
Capacita': 11 litri,
Area stampabile: 27 x 23 cm.

Sacca poliestere
BS950

100% poliestere 210d. Sacca con
chiusura a coulisse

dimensioni: 34 x 42 cm, 
area stampabile: 26 x 26 cm

BIANCO NERO NAVY ROYAL CELESTE

ARANCIO GIALLO VERDE VERDE
FLUO

GIALLO
FLUO

ARANCIO
FLUO

ROSSO

Colori:

FUCSIA
FLUO

BIANCO NERO GRAFITE NAVY ROYAL LIME ROSSO ARANCIO FUCSIA

Colori:

Zainetto
a sacca

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

198



SHOPPER E ZAINI

Zainetto
a sacca

Sacca poliestere
BG10

100% poliestere 210d. Sacca con cordoncini e 
asole rinforzate.

Dimensioni: 34 x 45 cm
Capacita': 11 litr

Area stampabile: 27 x 23 cm.
Colori:

BIANCO NERO NAVY ROYAL CELESTE

ARANCIO GIALLO VERDE
BOTTIGLIA

VERDE
PRATO

LIMEROSSO

FUCSIA GRAFITE MIMETICO BURGUNDY ROSA

GIALLO
FLUO

VIOLA

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

199

Sacca cotone organico
W810
100% cotone organico 
certi�cato Control Union  
Sacca con cordoncino in contrasto
Dimensioni: 37 x 47 cm
Capacita': 13 litri
Area stampabile: 32 x 42 cm

BIANCO NERO GRAFITE LIGHT
GREY

NAVY ROYAL ROSSO VERDE
OLIVA

Colori:

RUGGINE ROSA NATURALVERDE
SALVIA



Le sacche in 
cotone con 
chusura a coulisse e 
lacci sono 
un gadget leggero, 
pratico e sempre 
utile.

SHOPPER E ZAINI

Zainetto
a sacca

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

200

Sacca poliestere
M13550

100% poliestere 210d. 
Lo zainetto è realizzato
con angoli rinforzati e 

chiusura a strozzo

dimensioni: 34 x 43 cm
area stampabile: 25 x 30 cm

BIANCO NERO NAVY ROYAL CELESTE

ARANCIO GIALLO VERDE
SCURO

VERDE
CHIARO

MARRONEROSSO

Colori:

KAKHI AZZURRO ROSA LIME VIOLA



SHOPPER E ZAINI

Zainetto
a sacca

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

201

Sacca cotone BS902
100% cotone 140 g 

Gymsac con lacci
di colore contrastante

Dimensioni: 40 x 50 cm.

Colori:

BIANCO NERO NAVY ROYAL AZZURRO

ARANCIO GOLD VERDE
BOTTIGLIA

VERDE
PRATO

VERDE
LIME

ROSSO

FUCSIA LAVANDAVERDE
SALVIA

NATURAL

Sacca cotone W110
100% cotone 140g 
Sacca con cordoncino in contrasto
Dimensioni: 36 x 46 cm
capacita' 12 litri
area stampabile 30 x 32 cm.

BIANCO NERO NATURAL NAVY AZZURRO ARANCIO

GIALLO VERDE
BOTTIGLIA

VERDE
PRATO

FUCSIA ROSA

ROSSO

Colori:

BURGUNDY GRIGIO
CHIARO

VIOLA LAVANDA CHOCOLATE



Vintage Laptop Backpack
Zaino vintage chiusura con cordoncino in tinta e 

calamita, particolari in vera pelle e metallo. 
Gancio per presa a mano. Scomparto imbottito 

per PC portatile, fino a 17".

100% poliestere 600d. 
Dimensioni: 46x30x17 cm

 Capacità: 18 Litri.

Roll-Top Backpack
Zaino con schienale e comparto 
imbottito per PC portatile.

100% poliestere 600d. 
Dimensioni: 32 x 44 x 13 cm, 
capacita': 20 litri
Area stampabile: 26 x 18 cm.

CAMMELLO NAVY GRIGIONERO

NERO BORDEAUX NAVY
04

MIMETICO

SHOPPER E ZAINI

Zaini

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

202



Zaino old school boardpack
Zaino con compartimento per laptop fino a 
17", fasce frontali, compartimento interno, 
tasca frontale e tasche laterali con cerniera.

100% poliestere 600d. 
Dimensioni: 36 x 46 x 16 cm
capacita': 23 litri
Area stampabile: 20 x 10 cm

Heritge Backpack
Zaino con tasca frontale con cerniera, schienale e 

bretelle imbottite, con manico.

100% poliestere 600d. 
Dimensioni: 31x45x19 cm

 Capacità: 18 Litri.
Area stampabile: 10x18cm.

NERO BORDEAUX NAVY GRIGIO

NERO MIMETICO

SHOPPER E ZAINI

Zaini

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

203



Colori:

SHOPPER E ZAINI

Zaini

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Zaino porta pc AMBASSADOR 
M13575
Zaino da lavoro porta laptop da 
15 pollici con doppio comparto.
Tessuto super resistente che permette 
di proteggere al meglio il computer.
Spallacci resistenti e comodi,
foderati con materiale traspirante
Maniglia imbottita e traspirante
Schienale ergonomico traspirante 
e rinforzato con imbottiture
Tira zip in metallo

100% poliestere 1680D.

NERO NAVY GRIGIO

GRIGIO
CELESTE

GRIGIO
ARANCIO

GRIGIO
LIME



Zaino da viaggio
MKT5400
Zaino in poliestere dal design urban audace, 
con manici resistenti, chiusura con cerniera e 
tasca frontale. 

100% poliestere 600d. 

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SHOPPER E ZAINI

Zaini

Original Fashion Backpack 
BG125

Zaino con tasca frontale con cerniera schiena-
le imbottito e gancio per presa a mano.

  100% Poliestere 600d
Dimensioni: 31 x 42 x 21 cm

 Capacità: 18 Litri.
Area stampabile: 20 x 15 cm

NERO NATURAL BIANCO GRIGIO

NAVY ROYAL CELESTE ROSSO FUCSIA VERDE
SCURO

VERDE
PRATO

VERDE
OLIVA

BURGUNDY CARAMEL GIALLO

GIALLO
FLUO

Colori:

Colori:
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GIALLO ROYAL FUCSIANERO ROSSO VERDE



Tarp Roll-Top Backpack
Zaino in tessuto impermeabile con

chiusura avvolgibile, tasca nascosta con 
cerniera, spalline imbottite e regolabili.

100% PVC Tarpaulina.
Dimensioni: 26 x 43 x 13 cm

 Capacità: 15 Litri.
Area stampabile: 20 x 14 cm

Waterproof Drytube
100% TPU leggero e impermeabile. 
Sacca con etichetta rimovibile TearAway, 
cuciture termonastrate, sezione organizer 
interna, spallina regolabile.

Dimensioni: 30 x 55 cm, 
Capacità: 40 litri
Area stampabile: 44 x 35 cm.

ROSSO NERO

NERO

SHOPPER E ZAINI

Zaini
impermeabili

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

206



EarthAware Organic Barrel Bag
100% cotone organico Canvas. Borsone 
in tessuto certificato Control Union. 
Chiusura con zip, manici a tracolla.

Dimensioni: 50 x 25 x 25 cm
Capacità: 20 litri
Area stampabile: 13 x 12 cm

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

NERO ROSSO NAVY GRIGIO NATURAL

Original Barrel Bag
100% poliestere 600d. Borsone tubolare con lunga 
tracolla regolabile, due manici corti per il trasporto 
a mano. Piccola tasca laterale con zip.
Dimensioni: 50 x 25 x 25 cm / Capacità: 20 Litri.
Area stampabile: 13 x 12 cm

GRIGIO
CHIARO

VERDE
MILITARE

VERDE
MENTA

BURGUNDI ROSA ROSSO

NAVY FUCSIA
BIANCO

GRIGIO VERDE

NERO
NERO

NERO
FUCSIA

NERO
GRIGIO

ROYAL

SHOPPER E ZAINI

Borsoni

Colori:

Colori:

207



LIME VERDE
OLIVA

GRIGIO
NERO

BIANCOROSSO ROSA
NERO

GIALLO
NERO

NAVY FUCSIA GRIGIO MIMETICO

Packaway Barrel Bag
100% poliestere 210d. Borsone 
tubolare con doppio manico, tessuto 
ultra leggero e impermeabile. 
Pochette coordinata, etichetta 
strappabile.
Dimensioni: 50 x 30 x 26 cm 
Capacità: 32 litri

NERO NERO
NERO

NERO
BIANCO

ROYAL

SHOPPER E ZAINI

Borsoni

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

208



Prestige Trolley
Borsa trolley in tessuto PVC-free. Rinforzi poliu-
retanici. Cinghie interne elasticizzate e rego-
labili. Tasca frontale con zip. Tascone
interno con zip. Manico telescopico regolabi-
le a scomparsa.

Dimensioni: 35 x 54 x 19 cm
Capacità: 32 litri

Escape Carry-on Wheelie
Trolley con scomparto imbottito per laptop (15.6"). 

Scomparto principale con zip
con chiusura con blocco, 

scomparto frontale con zip 
e divider interno in rete, tasca

 interna con zip, doppia impugnatura.
 Idoneo per la maggior parte delle 
compagnie aeree, ruote integrate.

100% poliestere 600d. 
Dimensioni: 35 x 54 x 30 cm

 Capacità: 40 Litri.
Area stampabile: 22 x 36cm.GRIGIO NERO

NERO

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

SHOPPER E ZAINI

Trolley

Colori:

Colori:

209



BLUE NOTTE ORO
NATURAL

NATURAL VIOLA ARANCIO

MARSALA

CORALLO AZZURRO BIANCO VINO GIALLO

ARGENTO NERO CAPPUCCINO CILIEGA GRIGIO

Borsa in Juta
Borsa in juta con cucitura a contrasto

Borsa mare in Juta
Borsa da mare in Iuta, manici in Cotone, 

chiusura in Velcro®.

NERO ROSSO NATURAL

MENTAFUCSIA ROSA LIME

SHOPPER E ZAINI

Borsa mare

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

210



Canvas Accessory Case L
100% cotone Canvas pettinato. 
Astuccio multiuso, chiusura
con zip, disponibile in due taglie: S e L.
Dimensioni L: 21 x 11 x 11 cm
Capacità: 3 litri
Area stampabile: 19 x 10 cm

EarthAware Organic Accessory Bag
100% cotone pettinato organico Canvas. 

Astuccio in cotone certificato OCS, multiuso, 
chiusura con zip dello stesso colore.

Disponibile in 3 taglie: S, M e L.
Dimensioni: 13,5 x12 x 6 cm.

 Capacità: 1 Litri.
Area stampabile: 17 x 7 cm.

NERO NATURAL

NERO NAVY NATURAL

SHOPPER E ZAINI

Beauty
case

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

211



NERO LIME FUCSIA ARANCIO VIOLA ROSSO ROYAL

Boutique Accessory Case
100% Simil-pelle PU. Trousse multiuso
con etichetta removibile comparto
principale regolabile con zip. 
Fodera morbida.
Dimensioni: 25 x 16 x 10.3 cm
Capacità: 3 litri
Area stampabile: 21 x 14 cm

NERO NERO/NERO GRIGIO ROSA

Beauty Case
Beauty-case in tela di

cotone rivestito internamente.
Questo rivestimento rende

l'articolo resistente e 
facile da pulire.

SHOPPER E ZAINI

Beauty
case

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Colori:

Colori:

212





H O . R E . C A .

  S a l a  &  B a r



Parannanza lunga
KANSAS

Grembiule pettorina Kansans con tasca centrale. 
Ottimo per settore alberghiero e parannanza per 

ristorazione in cucina. Divisa da lavoro per bar, pub, 
ristoranti, alimentari, cucina, enoteche e catering.

100% cotone - 220gr/m²
Taglie: Unica

Parannanza lunga
PR144 
Grembiule con inserti in finta pelle. Girocollo in 
ecopelle con fibbia regolabile e cucitura a 
contrasto, asola appendi-grembiule e linguette 
laterali in ecopelle con cuciture a contrasto, tasca 
centrale, doppio occhiello per la chiusura in vita.
100% cotone Oxford effetto filato - 220gr/m²
Taglie: Unica

colori:
BURGUNDY GREEN NAVYBLACK

JEANS
SCURO

colori:
JEANS

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze

lunghe

215



Parannanza lunga
DAKAR

Grembiule con tasca. Ideale per settore alberghiero e 
parannanza per ristorazione da sala (cameriere). 

Divisa da lavoro per bar, pub, ristoranti, alimentari, 
cucine, cuoco e catering. 

Con lacci lunghi 90 cm in tessuto
210gr/m² - Taglie: Unica

colori:
BEIGE NAVY BLACKWHITE

BLACK
JEANS

GREY BROWNJEANS

BURGUNDY

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze
lunghe 

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Parannanza lunga
MEXICO SHORT
Ottimo Per settore alberghiero e parannanza per 
ristorazione in cucina. Divisa da lavoro per bar, pub, 
ristoranti, alimentari, cucine, enoteche e catering. 
Allacciatura a incrocio, regolabile e in pelle. Con tasca 
centrale.
220gr/m² - Taglie: Unica

colori:
NATURAL JEANS BLACK

JEANS
NERO

216



HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze

lunghe

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Parannanza lunga
MI001
Grembiule comodo e avvolgente,
senza tasca con lunga cintura.
Lavabile a 40°C.
 
195gr/m²
65% poliestere, 35% cotone. 

Taglie: Unica

colori:
WHITE NATURAL GREYBLACK BURGU

NDY

Parannanza lunga
MI002

Grembiule con comoda
tasca centrale e lungacintura.

Lavabile a 40°C

195gr/m²
65% poliestere, 35% cotone

Tagli: unica

BROWN

colori:
WHITE NATURAL

GREY

BLACK

BURGU
NDY

BROWN NAVY ROYAL BOTTLE
GREEN

217



HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze
lunghe

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Parannanza lunga
       ZANTE  

Il grembiule Zante è un capo trasversale dalle ampie 
dimensioni. Presenta due tasche di discreta ampiezza e 

un laccio sul collo, regolabile tramite una fibbia nella 
galvanica. La tasca ed i lacci sono ancorati con travette 

che rinforzano l’assemblaggio degli elementi.

200 gr/m²    -    65% poliestere, 35% cotone

Taglia: unica

colori:
GRIGIO BROWN TORTORANERO MILITARE BORDEAUXBLU

Parannanza lunga
FRANKIE
Laccio girocollo regolabile con bottoni
Due tasche davanti inserite nei tagli obliqui
Lacci vita dietro h. 95 cm

100% Poliestere        150gr/m²       Taglie: Unica

colori:
GRIGIO NAVY ARANCIONER0 VERDE

MELA
TURCHESE

218



HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze

lunghe

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

219

Parannanze
corte

Parannanza lunga
MI051
Grembiule con pettorina e ampia tasca 
frontale.

65% Poliestere   - 35% Cotone      
190gr/m²
Taglia: Unica

colori:
MARRONE BURGU

NDY
DARK
GREY

NER0 ROSSO BIANCO

Parannanza corta
DAVON

Due tasche davanti inserite nei tagli 
obliqui.

Lacci vita dietro h. 41,5 cm

100% Poliestere        
150gr/m²

Taglia: Unica

colori:
GRIGIO NAVY ARANCIONER0 VERDE

MELA
TURCHESE



Parannanza corta
MI004

Grembiule stile bar con comoda tasca centrale e
lunga cintura. Lavabile a 40°C

195gr/m²
65% poliestere, 35% cotone

Tagli: unica

colori:
NERO GRIGIO NATURALWHITE BURGU

NDY

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

NAVY ROYAL BOTTLE
GREEN

BROWN ROSSO

Parannanza corta
PUB
Il grembiule Pub presenta tre tasche di media 
dimensione e lacci abbastanza lunghi da essere 
annodati anche sul davanti. Il tessuto è resistente 
alle alte temperature ed è candeggiabile.

100% Poliestere        220gr/m²       Taglie: Unica

colori:
GRIGIO MARRONE CAFFE’NERI BORDE

AUX

ARANCIO

ROSSO

GIALLO PISTAC
CHIO

FUCSIA

VERDE
SCURO

NAVY ROYAL TURCHESE

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Parannanza media 
ORLEANS 
Grembiule vita Orleans con doppia tasca. 
Ideale per settore alberghiero e parannanza 
per ristorazione per cameriere (sala). Divisa 
da lavoro per bar, pub, ristoranti, alimentari e 
catering. Con lacci lunghi 90 cm in tessuto.
220gr/m²
Taglie: Unica

colori:
BEIGE NAVY BLACKGREY BURGUNDY

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze

medie

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

BLACK
JEANS

JEANS

Parannanza media 
MICHIGAN 

Grembiule con tasca centrale e lacci lunghi in 
tessuto jeans. Ideale per settore alberghiero e 

parannanza per ristorazione in cucina. Divisa da 
lavoro per bar, pub, ristoranti, alimentari, cucine 

e catering. 
100% cotone - 220gr/m²

Taglie: Unica

colori:
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HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parannanze
cotone organico

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Parannanza  lunga
cotone biologico K8002

Tessuto canvas resistente. Lacci in cotone spigato 
che si incrociano sulla schiena e passano 

all'interno di occhielli in metallo in vita.
Questo prodotto ha ricevuto un trattamento 

speciale e mostra un aspetto invecchiato 
volontariamente. Tale metodo artigianale 

comporta variazioni di colore da un prodotto 
all'altro, rendendo ogni pezzo unico.

100% cotone biologico  -  280gr/m²  -  Taglie: Unica
  

colori:
MOSSY
GREY

WINE CHOCO
LATE

BLACK ANGORA

Parannanza lunga
cotone biologico KLS40
Grembiule con pettorina moderno e sostenibile, 
lacci a contrasto alla vita e al collo, con rinforzo in 
stoffa sul collo, tasca a filetto sul petto, cuciture a 
contrasto sulla tasca.

65% Poliestere riciclato - 35% cotone

215 gr/m²       Taglie: Unica

colori:
AUBRER

GINE
MOSS

GREEN
STEEL
BLUE

NERO CINNA
MON

PEBBLE
GREY



HO.RE.CA.

Sala & Bar
Camicie

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Camicia colletto
coreana      NOVAK
Colletto alla coreana per una camicia di 
tradizione e ispirazione orientale: casual, ma 
elegante al tempo stesso e di sicuro comfort, 
soprattutto nei mesi estivi. Realizzata in 
poliestere cotone easy care per una facile 
stiratura, ha un taglio Slim Fit, polsini 
regolabili nella versione uomo e chiusura 
frontale con bottoni.

110 gr/m²
65% Poliestere - 35% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:
NEROBIANCO
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HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Sala & Bar
camicie

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Camicia
PR244

Camicia con chiusura a bottoni sul 
davanti, orlo stondato, tessuto morbido 

ed elasticizzato, vestibilità aderente.

150 gr/m²
97% Cotone / 3% Elastan

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:
CYAN SILVER BLACKWHITE

Camicia
PRINCE
Camicia da uomo realizzata in poliestere cotone 
easy care per una facile stiratura. Presenta un 
taglio Slim Fit, polsini regolabili e chiusura frontale 
con sette bottoni.

110 gr/m²
65% Poliestere - 35% cotone
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:
NEROBIANCO224



HO.RE.CA.

Sala & Bar
pantaloni donna

gonna

Pantalone donna 
TRENDY
Il pantalone da donna Trendy. Per settore alberghiero e 
servizio in sala. Utilizzata come divisa da lavoro per 
estetista, per bar, pub, ristoranti, enoteche, catering e 
per aziende di servizi. Chiusura frontale con zip con 
bottone, senza tasche.

180gr/m² - 96% poliestere - 4 % spandex
Taglie: 40-56

colori:
NAVY BLACK

Gonna
LOSANNA 

Gonna perfetta per settore alberghiero e 
servizio in sala. Ideale come divisa da lavoro 
per bar, pub, ristoranti, enoteche, catering e 

per aziende di servizi. Chiusura centrale 
posteriore con zip con bottone.

100% poliestere - 220gr/m²
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

colori:
BLACKNAVY

ANTRACITE
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HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Sala & Bar
pantaloni

Pantalone uomo
2PINCES

Pantalone da uomo per settore alberghiero e 
servizio in sala. Ottima divisa da lavoro per 

cameriere, bar, pub, ristoranti, enoteche, catering 
e per aziende di servizi. 2 tasche davanti e una 

posteriore.

100% poliestere - 220gr/m²
Taglie: 40-60

colori:
BLACK GREYNAVY

Pantalone Uomo 
MATTEO
Pantalone da uomo sfoderato ideale per settore 
alberghiero e servizio in sala. Presenta vestibilità 
Slim Fit, due tasche alla francese e due taschine 
posteriori, gamba skinny, chiusura con zip e 
bottone in vita.

100% Poliestere        160 gr/m²       Taglie: 40 - 64

colori:
BLACKNAVY
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Papillon 
ISACCO
Papillon, farfallino. 
Per settore alberghiero 
e per ristorazione, 
per cameriere in servizio 
in sala
220gr/m²

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Accessori

227

colori:

BLU VERDONE BORDE
AUX

NERO CREMA

BLU CINA ROSSO TURCHESE BIANCO ARANCIO

ALBIC
OCCA

GIALLO BISCOTTOGRIGIO CACAO

VERDE
MELA

TESTA
MORO

FUCISA ANTR
ACITE



Cravatta classica 
Cravatta classica. Ottima per settore 

alberghiero e ristorazione per cameriere(sala). 
Ideale come divisa da lavoro per bar, pub, 

ristoranti, alimentari e catering

HO.RE.CA.

Sala & Bar
Accessori

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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colori:
BLU BLU CINA BORDE

AUX
NERO ROSSO GRIGIO ORO GIALLO TESTA

MORO
BISCOTTO



HO.RE.CA.

Sala & Bar
Scarpe

229

Scarpa con lacci
DIRECTOR
Scarpa Director con lacci da 
Uomo. Settore alberghiero e 
ristorazione cameriere per 
servizio in sala.
Utilizzato in ospedale da medico 
o dottore. 
Con suola antiscivolo, 
antistatico, antiolio, antiacido, 
con puntale in acciaio marcatura 
CE EN 345-1 S1.

Taglie: 38-47

colori:
BLACK



H O . R E . C A .

  C u c i n a



Giacca Chef
ALEX

Manica avvolgibile con taschino
Inserti in tessuto traspirante

Soffietto sulla schiena

100% cotone - 220gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:
BIANCO

NERO

colori:
BIANCO

HO.RE.CA.

Cucina
Giacca chef

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giacca Chef
ARTUR
Collo alla coreana, abbottonatura doppio petto 
con bottoni e occhielli, maniche lunghe a giro con 
risvolto, tagli sagomati

100% cotone - 190gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL
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HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Cucina
Giacca Chef

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giacca Chef
GABRIEL

Tessuto elasticizzato, massimo comfor
Collo alla coreana. 

Carrè davanti, maniche
lunghe a giro con risvolto.

Taschino su manica sinistra, tagli sagomati

55% cot. 42% polies. 3% elastan - 190gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:
MARRONE BEIGEBIANCO

Giacca Chef 
BELFAST
Giacca da cuoco unisex a mezza manica. 
Ideale come divisa per uomo e donna da chef 
in cucina, ristorante o catering. Allacciatura 
asimmetrica con bottoni a pressione. Con 
taschino sia al petto che all amanica.

65% Poliestere 35% Cotone  -  195gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL

colori:
BLACK NAVY BURGUNDYWHITE GREY

232



HO.RE.CA.

Cucina
Giacca chef

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giacca Chef
THIAGO

 Stile giovane, praticità e comfort sono i suoi 
punti di forza. La vestibilità è Slim Fit, e 

presenta il collo coreano, con abbottonatura 
dalla tradizionale punta all’insù e un 

taschino lato cuore. La parte posteriore è di 
colore nero a contrasto e assicura ottima 

traspirabilità. 

65% poliestere 35% cotone - 200gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

Giacca Chef
AUGUSTIN
Vestibilità Slim Fit, caratterizzata da due tagli 
sagomati sul retro, un porta penne sulla manica 
sinistra e il collo classico coreano, seguito 
dall’abbottonatura doppio petto con automatici 
nascosti.
97% cotone / 3% elastane  -  185gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:
NEROBIANCO

colori:
BIANCO NERO GRIGIO VERDE

MILITARE
MARRONE NAVY BORDE

AUX
TORTORA
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HO.RE.CA.

Sala & Bar
Parrananze
corte

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 1 colore)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

HO.RE.CA.

Cucina
casacca
cucina

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Casacca Cucina
CORFÙ

Casacca da uomo con collo coreano a 
manica lunga. Settore, alberghiero ma 

anche ottima divisa da lavoro per 
pizzaiolo, e in cucina.

100% poliestere superdry - 130gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL

colori:
WHITE / RED BROWN BLACKWHITE BURGUNDY JEANS

Grembiule 
MATERA
Misura 75x105 cm e presenta una tasca di discreta 
ampiezza, ancorata con travette, così come i rivetti 
che rinforzano l’assemblaggio degli elementi. I lacci 
hanno un aspetto traslucido, che dona eleganza e un 
leggero contrasto lucido opaco, quando i lacci 
vengono annodati sul davanti.

65% Poliestere 35% Cotone  -  200 gr/m²  -  Taglie: unica

colori:
BIANCO NERO GRIGIO VERDE

MILITARE
MARRONE NAVY BORDE

AUX
TORTORA

234



Grembiule Chef 
CIRO
Laccio girocollo regolabile tramite 
velcro, lacci vita dietro, h. 90 cm, 
largh. pettorina 25 cm

100% cotone – 190gr/m²

Taglie: UNICA

colori:

ROSSO NEROBIANCO

HO.RE.CA.

Cucina
Grembiule

cucina

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantaloni Cuoco
ISACCO

Ideale per settore alimentare. Utilizzata come divisa 
da lavoro per cucina da chef e cuoco. Con elastico ai 
lati e bottone in vita, 2 tasche davanti, e 1 posteriore

100% cotone - 240 gr/m²

Taglie: 40 - 60

colori:

PIED DE
POUL

GREY
ROLLER

VIENNA
NERO

HO.RE.CA.

Cucina
Pantaloni

Pantalone Chef
GIOVE
Pantalone in denim, dal taglio skinny, presenta 
passanti molto larghi. Tasche stile jeans sul davanti e 
due tasche a toppa nella parte posteriore. Il comfort è 
affidato alla composizione del tessuto che, grazie alla 
componete stretch garantisce ampia libertà di 
movimento e un’eccellente vestibilità.

75% cotone 23% poliestere 2% elastan  -  210 gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

colori:
JEANS
NERO

JEANS
GRIGIO236



Pantalone Chef
PLUTONE
Il pantalone presenta tasche laterali 
alla francese, una tasca nel retro e una 
coulisse in tinta con i puntelli 
plastificati. 

100% cotone – 200gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

HO.RE.CA.

Cucina
Pantalone

colori:
BIANCO NERO SCACCHI

B/N

Pantalone Chef
PLUTONE
Il pantalone presenta tasche laterali 
alla francese, una tasca nel retro e una 
coulisse in tinta con i puntelli 
plastificati. 

100% cotone – 200gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

Scarpa senza lacci
ISACCO

Scarpa da uomo senza lacci. 
Utilizzato in cucina (cuoco), negozi 

alimentari o estetista ed industria 
(magazzino). Antiscivolo, antistatico, 
antiolio, antiacido, puntale in acciaio 

marcatura CE EN 345-1 S1

Taglie: 35-47

colori:
BIANCO NERO
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Cappello cuoco 
HELEN

Cuffia, elastico dietro, 
confezione da 10 pezzi

65% poliestere / 35% cotone
130gr/m²

colori:
WHITE

Cappello cuoco 
JACK
Chiusura regolabile 
con velcro

100% cotone – 160gr/m²

colori:
BLACK NAVYWHITE

HO.RE.CA.

Cucina
Cappelli Chef

238





B e a u t y



Casacca donna 
CASSANDRA
Casacca donna a mezza manica con 
scollo a V. Chiusura a martingala laterale 
(tipo kimono), tasca sul lato destro.
65% poliestere - 35% cotone - 130g/m²
Taglie: XS/S/M/L/XL

COLORI:

NERO BIANCO

BEAUTY

Casacche

Casacca donna JESS
Casacca donna a mezza manica,
chiusura con cerniera, due tasche,

leggermente sfiancata
per un'ottima vestibilità.

65% poliestere - 35% cotone - 130g/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL

COLORI:

NERO BIANCO

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Casacca PORTOFINO
La Casacca Portofino è una camicia da donna a 
manica lunga jeans. Per settore medico estetico e 
sanitario. Utilizzata come divisa per dentista e 
infermiere. Con tre tasche di cui una al petto, 
bottoni a pressione coperti e collo alla coreana.
Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL
220 g/m²

BIANCOBLUJEANS ROSA GRIGIOLILLABORDEAUX

colori:

BEAUTY

Casacche
Casacca MATILDA

Collo a v, chiusura nascosta con zip, tasche 
davanti, carrè davanti/dietro, spacchi laterali e 

tagli sagomati
100% cotone - 190g/m²

Taglie: 38 - 56

BIANCO

colori:Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantalone MILANO
Elastico vita, tasche davanti,

tasca dietro, ampia gamme taglie.
100% cotone - 190g/m²

Taglie: 38 - 64

Casacca PANTAGIAFFA
Pantagiaffa unisex con elastico alle caviglie. 
Molto utilizzato anche nel settore medicale, 
estetico, sanitario, ospedaliero e alimentare. 
Come divisa da lavoro medico, infermiere, per 
aziende di servizi, pulizie e cuoco.
210g/m²
Taglie: XS/S/M/L/XL

VERDE ACQUABLUBIANCO

colori:

NEROBIANCO

colori:

BEAUTY

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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BEAUTY

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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NERO

colori:

Pantalone da donna
STEFANY

Tessuto piquet elasticizzato con 
lavorazione a nido d’ape: ottima 

traspirabilità, comfort e stiro facile
Apertura con zip e bottone

Elastico sui fianchi
Tasche davanti

Tasca dietro a filetto.

70% cotone 
25% poliammide 

5% elastan
115  g/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL



M e d i c a l e



Casacca dentista
Casacca a collo a V unisex a mezza 

manica. Per settore medicale, estetico, 
sanitario e ospedaliero. Ideale come divisa 
da lavoro per medico ed infermiere uomo e 

donna. Con 2 tasche e taschino al petto.
100% cotone - 190gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

BIANCO VERDE

colori:

Casacca collo V
Casacca a collo a V unisex a mezza manica. 
Per settore medicale, estetico, sanitario e 
ospedaliero. Ideale come divisa da lavoro per 
medico ed infermiere uomo e donna. Con 2 
tasche e taschino al petto.
100% cotone - 185gr/m²
Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

MEDICALE

Casacche

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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BIANCO BLU

ALBIC
OCCA

LILLA CELSTE VERDINO FUCSIA

VERDE AZZURRO

NERO

BORDE
AUX

BLU CINA ROSSO GRIGIO VERDE
MELA

CORALLO FANGO GIALLO



MEDICALE

Casacche

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

247

Casacca stretch uomo 
NN200
Casacca da uomo in tessuto traspirante elasticizzato, 
tessuto resistente, taglio moderno con riprese 
posteriori e spacchetti laterali, scollo a V e taschino 
sul petto a sinistra.
42% poliestere 33% poliestere riciclato,
19% viscosa,6% elastan - 210 gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

Casacca stretch donna 
NN300

Casacca da donna in tessuto traspirante 
elasticizzato, tessuto resistente, 

taglio moderno con riprese
 posteriori e spacchetti  laterali, scollo a V e 

taschino sul petto a sinistra.
42% poliestere 33% poliestere riciclato,

19% viscosa,6% elastan - 210 gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO

colori:
AZZURRO VERDE GRIGIO NAVY

NERO
colori:

AZZURRO VERDE GRIGIO NAVY ROSA



Casacca BRESCIA 
Scollo a V, tasca applicata al petto
tasche, spacchi laterali
100% cotone - 190gr/m²
Taglie: 38-64

colori:
AZZURRO VERDEBIANCO

Zoccolo autoclavabile 
ISACCO

Zoccolo autoclavabile unisex. Settore alimentare, 
medicale, estetico sanitario. Ottimo per medico 
ed infermiere. Sterilizzabile a 135° Antiscivolo, 
antistatico, realizzato in materiale termoplastico 

omologato normativa EN 347-1
Taglie: 34-47

NEROVERDEBLU BIANCO

colori:

MEDICALE

Casacche
e Zoccoli

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantaloni uomo 
CRUZ 
Elastico e coulisse in vita, doppie tasche davanti, 
tasca laterale sinistra con doppia apertura, tasche 
dietro, tessuto elasticizzato Easy Fit per massimo 
comfort
55% cot. 42% polies. 3% elastan - 160gr/m²
Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:
BLU GRIGIOBIANCO

MEDICALE

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantaloni uomo
STAR

Elastico vita, tasche davanti
Tasca sul dietro destro

100% cotone - 190 gr/m²

Taglie: 
38/40/42/44/46/48/50/52/54/56/58/60

colori:

BIANCO GRIGIO BLU BLUETTE AZZURRO LILLA BORDEAUX VERDE



Pantaloni donna
HAPPY

Elastico vita, tasche applicate davanti
65% poliestere 35% cotone - 130gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL

NERO

colori:
BIANCO

MEDICALE

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantalone da donna
TAMARA
Apertura con zip e bottone
Elastico fianchi
Tasche davanti
96% cotone 4% elastan – 115gr/m²

Taglie: 38/40/42/44/46/48/50/52/54/56

BLU

colori:
BIANCO



MEDICALE

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Pantalone stretch cargo uomo 
NN500
Pantaloni cargo da donna in tessuto traspirante 
elasticizzato, tessuto resistente, girovita
parzialmente elasticizzato con coulisse 
regolabile, varie tasche con zip.
42% poliestere 33% poliestere riciclato,
19% viscosa,6% elastan - 210 gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

Pantalone stretch cargo donna 
NN600

Pantaloni cargo da donna in tessut
 traspirante elasticizzato, tessuto resistente, 

girovita parzialmente elasticizzato 
con coulisse regolabile, varie tasche con zip.

42% poliestere 33% poliestere riciclato,
19% viscosa,6% elastan - 210 gr/m²

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO

colori:
AZZURRO VERDE GRIGIO NAVY

NERO

colori:
AZZURRO VERDE GRIGIO

NAVY
ROSA



Camice BLUMMER
Collo a rever, abbottonatura con bottoni e 
occhielli, maniche lunghe a giro, taschino sul 
davanti sinistro, tasche davanti, martingala e 
spacco dietro
100% cotone - 190gr/m²
Taglie: 60-44

colori:
BIANCO

Camice DILETTA
Collo a rever, abbottonatura con bottoni e occhielli, 

taschino al petto, tasche davanti, tagli sagomati
100% cotone - 140gr/m²

Taglie: S/M/L/XL/XXL

colori:
BIANCO

MEDICALE

Pantaloni

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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    A b i t i  
         d a  l a v o r o



ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato softshell
GLASGOW
Gilet ergonomico a due strati e 
trattamento water repellent, con zip 
lunga, due tasche laterali con zip, 
una tasca al petto, coulisse in vita.

320 g/m²
100% polyestere

Taglie: 
XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO STEEL
GREY

NAVY ROYAL ROSSO VERDE

colori:

255



ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato imbottito
CORK

Gilet Soft-shell da uomo, bicolore, 
chiusura tramite zip, con cursore in 

metallo "semi-auto lock" e tiretto 
personalizzato. Due tasche laterali con 

zip, una tasca al petto con zip 
spalmata. Dettaglio riflettente sul carré 

dietro. Fondo regolabile con stopper 
personalizzati.

320 g/m²

95% polyestere - 5% elastane

 Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: 
XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO ANTRACITE SMOKE

colori:

256

NAVY ROYAL VERDE ROSSO



ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato imbottito
FLIGHT
Gilet da uomo, zip 8mm in plastica con 
cursore in metallo con patta e bottoni in 
plastica, cappuccio sagomato staccabile 
e/o richiudibile nel colletto, bande riflettenti 
grigie fronte e retro, spacchetto laterale con 
soffietto e zip, nove tasche esterne di cui 
due LOCK SYSTEM, due con zip e interno 
rinforzato, una con portabadge reversibile. 
Interno: imbottito, colletto, schiena e 
scaldareni in micropile,coulisse in vita e zip 
interna per agevolare stampe e ricami.

200 g/m²

100% polyestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO NAVY ROYAL ROSSO VERDE

colori:

257

SMOKE



ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato imbottito
STAR

Gilet trapuntato con 
retro sagomato e

imbottitura trapuntata,
rifinito con fodera 

adalta densità, 
interno colletto in pile.

Due ampie tasche con zip,
tasca porta 

martphone al petto e 
una tasca interna.

180 g/m² 

100% polyestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE NAVY

colori:

258



ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato imbottito
OSLO
Gilet in tessuto composito
Imbottitura in soffice polyestere (effetto 
piuma).
Spalle, fianchi e parte superiore del busto in 
softshell a 2 strati, con interno in pile 
antipilling, cerniere YKK, due tasche esterne 
con zip, tessuto a protezione del mento, 
tessuto elastico al giromanica, tessuto 
elastico al fondo

300 g/m²

100% polyestere

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO
BLACK

GREY
BLACK

NAVY
BLACK

colori:

ROYAL
BLACK

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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ABITI DA LAVORO

Smanicati

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato imbottito
BORMIO

Gilet in soft shell a 3 strati
impermeabile e imbottito, odera in 

poliestere con cuciture verticali
Imbottitura in poliestere

stampa rifrangente anteriore e 
postierore sul fianco, piping giallo fluo 

anteriore sulle spalle
e posteriore sulla schiena

Cerniere nastrate, una tasca sul petto 
con zip, due tasche esterne con zip, 

una tasca interna portafoglio con 
velcro. Coulisse al fondo

320 g/m² + 160 g/m²

96% polyestere - 4% elastane

 Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 1000 g/M2/24h

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO GREY NAVY

colori:

260



ABITI DA LAVORO

Smanicati
mezza

stagione

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato multitasche 
POCKET
Gilet estivo, zip, composizione multitasche 
frontale con un portabadge reversibile, 
piping reflex alle spalle e schiena, ampia 
cacciatora posteriore. Interno: fodera in 
dry-tech, in colore a contrasto, aperta per 
agevolare stampe e ricami.

190 g/m²

80% poliestere 20% cotone 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO BIANCO SMOKE NAVY ROYAL

colori:

ROSSO VERDE MIMETIC
GREEN

KAKI
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ABITI DA LAVORO

Smanicati
mezza
stagione

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Smanicato multitasche
NEW SAFARI

Fodera retinata nella parte superiore, 
sollevabile per facilitare

personalizzazioni. 
Tasca portabadge a scomparsa. 

Nove tasche sul davanti
 chiudibili mediante zip o velcro.

Profili rifrangenti.

190 g/m²

65% poliestere stretch - 35% cotone

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL
 

NERO BIANCO GREY NAVY ROYAL

colori:

BEIGE ROSSO VERDE MIMETIC
GREY

262



ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

263

Giubbotto softshell
INNSBRUCK
Giubbino in soft shell a due strati 
impermeabile, interno in pile antipilling, 
cappuccio con coulisse, cerniere 
nastrate, una tasca sul petto con zip, 
due tasche esterne con zip, polsini 
regolabili con velcro, coulisse al fondo.

280 g/m²

96% polyestere 4% elastan
impermeabilità 6000 mm/H2O

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NERO GREY DARK
NAVY

NAVY ROYAL RED

ARANCIO VERDE VERDE
ARMY

OFF
WHITE

LIGHT
GREY



ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

264

Giubbotto Softshell 
GARMISH

Interno in pile antipilling, stampe 
rifrangenti anteriori sull'avambraccio, 

stampe rifrangenti posteriori sulle 
spalle, cappuccio con coulisse, 

cerniere nastrate, una tasca con zip 
sul petto con sagoma tasca stampata, 

due tasche esterne con zip, tessuto 
elastico ai polsi, tessuto elastico al 

fondo

280 g/m²

100% poliestere
Impermeabilità 6000 mm/H2O

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

NERO GREY NAVY

colori:

ROYAL RED



ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giubbotto Softshell 
GALE
Giacca ergonomica 
da uomo, manica raglan, cappuccio 
sagomato con due cuciture e coulisse, 
zip lunga nastrata, elastico e 
stringipolso in velcro, due tasche 
esterne con zip.

320g/m²

100% Poliestere
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità  3000 g/M2/24h

Taglie: 
XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

colori:

NERO STEEL
GREY

NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO
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ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Softshell Classic 
Jacket      0200910 

Giacca softhell in poliestere 
riciclato. Tessuto triplo strato 

elasticizzato, idrorepellente ed 
antivento. 

Tre tasche esterne con zip.
Due tasconi interni. 

Polsini e fondovita elasticizzati.

280g/m²

96% poliestere, 4% spandex

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY

colori:

BIANCO NERO GRIGIO
FUMO

NAVY ROYAL ROSSO ARANCIO GIALLO
LIMONE

VERDE
ACIDO

266



ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

267

Giacca Softshell
GALWAY
Giacca Soft-shell da uomo, bicolore, 
chiusura tramite zip, con cursore in 
metallo "semi-auto lock" e tiretto 
personalizzato. Due tasche laterali con 
zip, una tasca al petto con zip 
spalmata. Bordino elasticizzato sui 
polsi. Dettaglio riflettente sul carré 
dietro. Fondo regolabile con stopper 
personalizzati.

320 g/m²

95% polyestere - 5% elastane

 Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: 
XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO ANTRACITE SMOKE

colori:

NAVY ROYAL VERDE ROSSO



ABITI DA LAVORO

Softshell

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giubbotto softshell
EXTREME

Giacca ergonomica da uomo, 
manica raglan, cappuccio sagomato 

con due cuciture e coulisse, zip lunga 
SBS nastrata, polsini regolabili con 
stringi polso gommati e velcro, fine 

bordino ai polsi e in vita, due tasche 
laterali con zip, una tasca al petto e 

una tasca al braccio sinistro.

280g/m²

100% poliestere
mpermeabilità 8000 mm/H2O

Traspirabilità  4000 g/M2/24h

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

BIANCO
NERO

NERO
NERO

STEEL GREY
NERO

NAVY
NERO

ROYAL
NERO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giubbotto
MONTEBIANCO
Giubbino in softshell a tre strati, impermeabile
Maniche raglan con tessuto antiabrasione
su gomiti ed avambracci, interno in pile 
antipilling.
Cappuccio con coulisse, fodera in tessuto 
traforato nel cappuccio nastro di rinforzo 
interno collo con gancio appendiabit, cerniere 
nastrate YKK.
Una tasca sul petto con zip con nastratura 
rifrangente, due tasche esterne con zip, 
stampa rifrangente posteriore, tessuto a 
protezione del mento.
Polsini regolabili con velcro, coulisse al fondo

320g/m²

95% poliestere - 5% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità  1000 g/M2/24h

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NERO
NERO

GRIGIO
NERO

NAVY
NERO

ROYAL
NERO

VERDE
NERO

ROSSO
NERO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

270

Giubbotto
LOSANNA

Giubbino in soft shell a 3 strati
impermeabile e imbottito.

Stampe rifrangenti anteriore
e postierore sul fianco

Piping giallo fluo anteriore sulle 
spalle e posteriore sulla schiena

Maniche staccabili mediante
zip coperta; Cerniere nastrate e 

cappuccio imbottito con coulisse,
staccabile mediante zip coperta

Polsini elastici regolabili con velcro
Coulisse al fondo

320g/m² - 160g/m²

96% poliestere - 4% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O

Traspirabilità  1000 g/M2/24h

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NERO NAVY GREY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

271

Giubbotto
SESTRIERE
Giubbino in soft shell a due strati, imbottito 
con trattamento idrorepellente. 
Fodera in poliestere con cuciture verticali
Imbottitura in poliestere
Cappuccio imbottito con coulisse
Cerniere nastrate YKK
Una tasca sul petto e due tasche 
esterne con zip; una tasca interna
portafoglio con velcro.
Polsini regolabili con velcro
Coulisse al fondo

320g/m²

96% poliestere - 4% elastan
Traspirabilità  14000 g/M2/24h

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NERO GRIGIO DARK
NAVY

NAVY ROYAL ROSSO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY e BOY

ARMY
GREEN



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

272

Giubbotto
CANADA

Giubbino in tessuto composito 
impermeabile

Spalle, parte inferiore del busto, fianchi
e parte inferiore della manica in softshell 3 

strati elasticizzato.
Torace e schiena con membrana TPU

Imbottitura in soft poliestere (effetto piuma)
Cappuccio imbottito 

con finitura in tessuto elasticizzato
Cerniere antiacqua con taglio laser

Due tasche esterne e 
una tasca interna con zip

Tessuto elasticizzato ai polsi

290 g/m²

92% poliestere - 8% elastane
Impermeabilità 3000 mm/H2O
Traspirabilità  1000 g/M2/24h

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XLcolori:

NERO NAVY

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 
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Giubbotto
CREEK PAD
Soft-shell imbottito da uomo, chiusura tramite 
zip SBS con cursore in metallo "semi-auto 
lock" e tiretto personalizzato. Cappuccio 
removibile, con coulisse regolabile. Colletto 
interno con dettagli laterali in pile. Bande 
retroriflettenti su fondoschiena e retro 
cappuccio. Polsini elasticizzati, regolabili 
con velcro. Due tasche laterali con zip, una 
tasca al petto con zip spalmata e una tasca 
sul braccio sinistro con porta penne 
integrato, chiusa con zip. Tiretti fluorescenti. 
Una tasca a filetto interna, chiusa con velcro. 
Fondo regolabile con stopper personalizzati.

330 g/m²

78% nylon - 22% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL colori:

NERO ANTRACITE SMOKE NAVY ROYAL ROSSO VERDE MILITARY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

274

Giubbotto
GALE PAD

 Soft-shell imbottito da uomo, chiusura 
tramite zip con cursore in metallo "semi-auto 

lock" e tiretto personalizzato. Cappuccio 
fisso con coulisse regolabile. Polsini 

elasticizzati, regolabili con velcro. Due 
tasche laterali e una tasca al petto, chiuse 

con zip. Tiretti fluorescenti. Due tasche 
interne, una sagomata con zip e una porta 
tablet chiusa con velcro. Fondo regolabile 

con stopper personalizzati.

320 g/m²

95% poliestere - 5% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

NERO ANTRACITE SMOKE NAVY ROYAL ROSSO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

275

Giubbotto
STREAM PAD
Soft-shell imbottito da uomo, chiusura tramite zip 
SBS con cursore in metallo "semi-auto lock" e 
tiretto personalizzato. Cappuccio removibile, con 
coulisse regolabile. Bande retroriflettente su 
spalle, fondoschiena e retro cappuccio. Polsini 
elasticizzati, regolabili con velcro e manicotto 
interno. Tasca termosaldata sul petto.
Due tasche laterali, chiuse con zip dal dettaglio 
retroriflettente. Tasca sul braccio sinistro con 
porta penne integrato, chiusa con zip. Tiretti 
fluorescenti. Due tasche interne, una sagomata 
con zip sul petto destro.
Fondo regolabile con stopper personalizzati.

330 g/m²

78% nylon - 22% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL
colori:

NERO ANTRACITE SMOKE NAVY ROYAL ROSSO VERDE MILITARY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

276

Giubbotto
TORNADO

 Giubbotto da uomo, maniche staccabili, 
zip 8 mm in plastica con cursore in metallo 

con patta e bottoni in plastica, cappuccio 
sagomato staccabile e/o richiudibile nel 

colletto, polsini regolabili, bande riflettenti 
grigie fronte e retro, gomiti preformanti e 

spacchetto laterale con soffietto e zip, nove 
tasche esterne di cui due LOCK SYSTEM, 
due con zip e interno rinforzato, una con 

porta badge reversibile. Interno: imbottito, 
colletto, schiena e scalda reni in micropile, 

inserti traspiranti sottobraccio, coulisse in 
vita e zip interna per agevolare stampe e 

ricami.

200 g/m²

100% poliestere

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

NERO VERDESMOKE NAVY ROYAL ROSSO

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

277

Giubbotto
ESCAPE
Giubbotto da uomo, maniche staccabili, 
zip 8 mm in plastica con cursore 
in metallo, cappuccio richiudibile 
nel colletto,
elastico e stringi polsi, due ampie 
tasche frontali LOCK SYSTEM, 
due tasche laterali, porta smartphone 
al petto. 
Interno: imbottito, zip per agevolare
stampe e ricami.

220 g/m²

100% Polestere

Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

NERO SMOKE NAVY ROYAL



ABITI DA LAVORO

Giubbotti
imbottiti

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

278

Giubbotto
NORDET

 Soft-shell imbottito da uomo, con chiusura in 
velcro e zip con cursore in metallo "semi- 

auto lock" e tiretto personalizzato. 
Cappuccio removibile e chiudibile sul 

davanti con velcro.
Coulisse in vita, due tasche esterne con zip 

spalmata, una tasca interna a filetto con 
chiusura in velcro, una tasca interna porta 

tablet con chiusura in velcro. 
Polsini elasticizzati, regolabili con velcro.
Patch personalizzata sul retro collo, con 

dettaglio retroriflettente.

290 g/m²

95% poliestere - 5% elastane
Impermeabilità 8000 mm/H2O
Traspirabilità 5000 g/M2/24h

Taglie: XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

NERO ANTRACITE SMOKE NAVY ROYAL ROSSO



ABITI DA LAVORO

Camici
Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

279

Camice da lavoro
LAB
Camice da uomo, con collo rever classico, 
chiuso sul davanti con bottoni automatici, 
abbottonatura coperta, una tasca applicata 
sul petto con scomparto porta-penna, due 
tasche applicate alla vita, un taschino per 
smartphone, carrè schiena liscio, spacco sul 
retro per agevolare i movimenti, maniche 
lunghe con elastici stringi polso.

175g/m² 

50% cotone - 50% poliestere

Taglie: 
44/46/48/50/52/54/56/58/60/62/64/66

colori:

BIANCO NERO NAVY ROYAL SMOKE JELLY
GREEN

ROSSO



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABITI DA LAVORO

Camici
Lavoro

Camice da lavoro
POLIBREMBO

Camice da uomo con chiusura 
centrale con bottoni coperti, collo 

aperto.
Due tasche e un taschino applicati, 

schiena intera, senza martingala, 
elastico ai polsi.

145g/m²

65% poliestere
35% cotone irrestringibile

Taglie: S/M/L/XL/XXL

colori:

BIANCO NERO NAVY ROYAL VERDE

280



ABITI DA LAVORO

Camici
Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Camice da lavoro
SERIO
Camice uomo con chiusura con bottoni 
coperti, collo aperto, schiena intera.
Due tasche e un taschino applicati,
senza martingala.

210g/m² colore nero
280g/m² colore bianco

100% cotone irrestringibile

Taglie: 
44/46/48/50/52/54/56/58/60/62/64

colori:

BIANCO NERO

281



Tuta da lavoro
BREMBOPLUS+

Tuta da lavoro con chiusura centrale 
con cerniera coperta, elastico in vita 

posteriore, schiena intera.
Due taschini al petto chiusi con aletta 
e velcro di cui uno con porta penne, 

due tasche inferiori applicate, una 
tasca portametro applicata su gamba 
destra, una tasca posteriore a destra 
chiusa con bottone, elastico ai polsi, 

travette di colore a contrasto.

260 g/m²

100% cotone irrestringibile

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

ABITI DA LAVORO

Tuta 
Intera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

colori:

NAVY VERDE

282



ABITI DA LAVORO

Tuta
Intera

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Tuta da lavoro
SERIOPLUS+
Tuta da lavoro con elastico in vita 
posteriore e chiusura anteriore con 
cerniera coperta.
Due taschini al petto chiusi con aletta e 
bottone, due tasche inferiori, una tasca 
posteriore chiusa con bottone e un porta 
metro.
Polsi con elastico, cuciture di colore a 
contrasto..

280g/m² 

100% cotone irrestringibile

Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

BIANCO NERO GRIGIO ROYAL VERDE ARANCIO

283



ABITI DA LAVORO

Pettorina

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Salopette da lavoro
BREMBOPLUS+

Pettorina da lavoro con fibbie in 
plastica, un tascone applicato chiuso 
con cerniera, apertura laterale chiusa 

con bottone e chiusura della patta 
con bottoni.

Due tasconi anteriori applicati una 
tasca posteriore applicata a destra 
chiusa con bottone, elastico in vita, 
un portametro applicato su gamba 

destra, travette di colore a contrasto.

260 g/m²

100% cotone irrestringibile

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

NAVY VERDE

284



ABITI DA LAVORO

Pettorina

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Salopette da lavoro
SERIOPLUS+
Pettorina da lavoro, bretelle incrociate 
con elastico interno e fibbie in plastica, 
con elastico in vita posteriore, chiusura 
alla patta con bottoni. Un tascone al 
petto chiuso con cerniera, due tasche 
anteriori, una tasca posteriore chiusa con 
bottone, un porta metro su gamba destra. 
Apertura laterale a destra chiusa con 
bottone, cuciture di colore a contrasto.

280g/m² 

100% cotone irrestringibile

Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:

BIANCO GRIGIO NAVY AZZURRO VERDE

285



P a n t a l o n i
  d a  l a v o r o



287

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
SERIOPLUS+      A00109
Pantalone da lavoro con elastico in 
vita posteriore, chiusura alla patta 
con cerniera e bottone scoperto, 
due tasche anteriori interne, una 
tasca posteriore applicata a destra 
chiusa con bottone, un porta 
metro, un portapenne e un tascone 
laterale applicati a sinistra chiusi 
con aletta e velcro, cuciture di 
colore a contrasto.

280g/m² 
100% Cotone irrestringibile

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BIANCO NERO GRIGIO NAVY

ROYAL VERDE ARANCIO

colori:



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

288

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi
da Lavoro

Pantalone da lavoro
POWER

 Pantalone con passanti ed elastico in 
vita, chiusura con zip e bottone. Cuciture 
cavallo e interno gamba a doppio ago, 

due tasche anteriori a taglio classico, 
taschino porta monete, porta metro 

laterale dx, tasca laterale sx con patta di 
chiusura LOCK SYSTEM, due tasche 

posteriori di cui una con patta e velcro.

260g/m²
100% cotone twill

 
Taglie:  XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NAVY SMOKE

colori:



ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
POWER STRETCH
Pantalone con passanti ed elastico 
in vita, chiusura con zip e bottone. 
Cuciture rinforzate nel cavallo e 
interno gamba a triplo ago, 
cuciture fianco doppio ago, due 
tasche anteriori a taglio classico, 
taschino porta monete, porta metro 
laterale dx, tasca laterale sx con 
patta di chiusura LOCK SYSTEM, 
due tasche posteriori di cui una 
con patta e velcro.

300g/m² 
98% Cotone - 2% Elastan

Taglie:  
XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE NAVY KAKI

colori:

289



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi
da Lavoro

Pantalone da lavoro
WORKER

 Pantalone unisex, multistagione, elastici 
laterali e passanti in vita, chiusura con 

zip e bottone in plastica, due tasche 
anteriori a taglio classico, una tasca 

laterale LOCK SYSTEM, un porta metro, 
due tasche posteriori una aperta e una 

con patta e velcro, inserti ed impunture a 
contrasto, bande reflex su tasca 

posteriore, cuciture triple. Bottone 
chiodo per il colore bianco. Impunture e 
cuciture in tono, con travette in contrasto 
giallo fluo, per il colore Total Navy Blue.

260g/m²
100% cotone

 
Taglie:  

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

BIANCO NERO GRIGIO NAVY ROYAL VERDE ROSSO

colori:

KAKI

290



ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
WORKER STRETCH
Pantalone unisex, stretch, 
multistagione, elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e 
bottone in plastica, due tasche 
anteriori a taglio classico, una tasca 
laterale LOCK SYSTEM, un porta 
metro, due tasche posteriori una 
aperta e una con patta e velcro, 
cuciture cavallo e interno gamba a 
triplo ago. Inserti ed impunture a 
contrasto, bande reflex su tasca 
posteriore, cuciture triple. Bottone 
chiodo per il colore bianco.

300g/m² 
98% Cotone - 2% Elastan

Taglie:

XXS/XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE NAVY KAKI

colori:

291



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi
da Lavoro

Pantalone da lavoro
DENVER

  Tessuto prelavato, due tasche anteriori 
con taschino portamoneta,una tasca 

laterale con chiusura con velcro, doppia 
tasca laterale portautensili o portametro; 

Due tasche posteriori

300g/m²
81% cotone

17% polyestere
2% elastane

Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

BLACK
JEANS

BLUE
JEANS

GREY
JEANS

colori:
ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
CON VESTIBILITA’ LADY
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ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
TONALE LIGHT
Pantalone impermeabile in tessuto 
elasticizzato
in orizzontale e verticale per il massimo 
comfort
Tessuto di rinforzo color nero, in nylon 400D 
antistrappo.
Due tasche anteriori, due tasche applicate in 
tessuto antistrappo con bottoni automatici 
coperti, una tasca laterale in tessuto 
antistrappo
con gancio estraibile portachiave o 
portabadge; doppio portapenne e passante 
porta utensile.
Doppia tasca posteriore portametro e 
portautensili in tessuto antistrappo, due tasche 
posteriori con velcro, tessuto antistrappo sulle 
ginocchia, bottone automatico in vita coperto, 
triple cuciture, nessun elemento graffiante

140 g/m² 
90% poliammide – 10% elastan
Impermeabilità 8000 mm/H2O

Taglie:  S/M/L/XL/XXL/3XL BLACK GREY NAVY

colori:

ARTICOLO DISPONIBILE ANCHE
IN VERSIONE MEDIUM (260g/m²)

293



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi
da Lavoro

Pantalone da lavoro
ALGERI

  Pantalone multitasche elasticizzato
Tessuto prelavato,e lastici in vita sui 

fianchi, passanti per cintura 
maggiorati, dettagli e

cuciture in contraso.
Due tasche anteriori, una tasca latelare 
a soffietto chiudibile con velcro, doppia 

tasca laterale portametro o 
portautensili, una tasca posteriore 

chiudibile con velcro. Bottone 
automatico in vita coperto.
Nessun elemento graffiante

260g/m²
98% cotone – 2% elastan

Taglie:  S/M/L/XL/XXL/3XL

NAVY GREY

colori:

294



ABBIGLIAMENTO

Pantaloni
Pantaloni Lunghi

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
RIAD
Pantalone multitasche elasticizzato 
Tessuto prelavato, dettagli e cuciture in 
contrasto, due tasche anteriori, due tasche 
applicate con bottoni automatici coperti, una 
tasca laterale con gancio portachiavi o 
portabadge, doppio portapenna e passante 
portautensile, due tasche posteriori di cui una 
con chiusura con velcro.
Portaginocchiere in nylon 400D, elastici in 
vita e passanti maggiorati rinforzo posteriore 
antistrappo.
Bottone automatico in vita coperto, nessun 
elemento graffiante

250 g/m² 
98% cotone - 2% elastan

Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL

BLACK GREY NAVY

colori:

295



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti
da Lavoro

Bermuda da lavoro
RIMINI SUMMER

  Bermuda uomo, elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e 

bottone in metallo, due tasche 
anteriori a taglio classico, due tasche 

laterali con patta e bottoni 
automatici, una tasca con zip lato 

sinistro, un porta metro a scomparsa 
lato destro, due tasche posteriori a 

filo con asola e bottone.

210g/m²
100% cotone

Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE NAVY ROYAL KAKI MIMETICO

colori:

296



ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Bermuda da lavoro
CARACAS
Bermuda uomo, elastici laterali e 
passanti in vita, chiusura con zip e 
bottone in plastica, due tasche 
anteriori a taglio classico, una tasca 
laterale LOCK SYSTEM, un porta 
metro, due tasche posteriori una 
aperta e una con patta e velcro, 
inserti ed impuntare a contrasto, 
bande reflex su tasca posteriore, 
cuciture triple.

210g/m² 
100% Cotone

Taglie: XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

NERO SMOKE NAVY KAKI

colori:

297



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti
da Lavoro

Bermuda da lavoro
MIKONOS

  Pantalone corto multitasche 
elasticizzato

Tessuto prelavato, bottone e zip in 
metallo, due tasche anteriori, due 

tasche laterali con bottoni automatici 
coperti, due tasche posteriori con 

bottoni automatici coperti.
Cucitura sulle ginocchia

per maggior comfort.

260g/m²
98% cotone – 2% elastan

Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

NERO GREY LIGHT
GREY

KAKY VERDE
ARMY

NAVY

colori:

MIMETICO
GRIGIO

MIMETICO
VERDE
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ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
DAKOTA
Pantalone corto multitasche 
in jeans elasticizzato
- Tessuto prelavato
Due tasche anteriori con taschino 
portamoneta, una tasca laterale con 
chiusura con velcro, doppia tasca 
laterale portautensili o portametro, 
due tasche posteriori.

320g/m² 
81% cotone
7% poliestere
2% elastan

Taglie:  XS/S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL

GREY
JEANS

BLUE
JEANS

colori:

299



Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti
da Lavoro

Bermuda da lavoro
CLASSY

  Bermuda classico da uomo, 
chiusura con zip e bottone, 

2 tasche alla francese e
1 taschino chiuso con 
zip sul fianco destro, 

passanti sartoriali in vita, 
due tasche posteriori

 a filo con bottone.

180 g/m²
98% cotone – 2% elastan

Taglie:

27/28/29/30/31/32/33/34/35/
36/34/38/39/40/41/42

300

NERO SMOKE NAVY SABBIA

colori:

MILITARY



ABBIGLIAMENTO

Bermuda
Pantaloni Corti

da Lavoro

Personalizzazione
consigliata:

DIGITALE o DTF
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone da lavoro
MAJOR
Bermuda da uomo, chiusura con zip e 
abbottonatura spostata con 2 bottoni, 
2 tasche alla francese, 2 tasche 
laterali applicate con patta e bottone 
automatico, passanti sartoriali in vita, 
2 tasche posteriori con patta e bottone 
automatico.

180g/m² 
98% cotone - 2% elastan

Taglie:

27/28/29/30/31/32/33/34/35/
36/34/38/39/40/41/42

301

NERO SMOKE NAVY SABBIA

colori:

MILITARY



      A l t a
    v i s i b i l i t à



Giubbotto Safe HI-VI winter
Giubbino unisex invernale, chiusura frontale con bottoni in 
plastica e patta di copertura, chiusura polsi con bottone, vita 
regolabile con velcro; impunture a contrasto, porta 
smartphone, porta badge staccabile e porta penna nella 
tasca al petto con patta e velcro. Taglio slanciato modello 
jeans.
80% poliestere - 20% cotone - 295 g/m² 

Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

Gilet reflex+ HI-VI
Gilet in alta visibilità con bande riflettenti, 

chiusura con velcro, completamente bordato.

100% poliestere - 120 g/m² 

       Taglie: M/XL

EN ISO 20471  C.2 HV

X2

EN ISO 20471  C.2 HV

X2

Personalizzazione
consigliata:

TRANSFER
SERIGRAFICO
(max 4 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

FLUO
ORANGE

FLUO
YELLOW

FLUO
ORANGE

FLUO
YELLOW

ALTA VISIBILITÀ

Giacche
Gilet

Colori:

Colori:

303



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Tshirt AVENUE
T-shirts girocollo

manica corta in alta visibilità con bande 
riflettenti, 

cuciture del collo coperte.
100% Poliestere - 150gr/m²

Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

Pile LIGHT 
Pile uomo in alta visibilità con bande 3M, 
zip intera in plastica, coulisse regolabile 
in vita, elastici stringi polso, due tasche 
con zip, una tasca frontale con zip, 
cuciture rinforzate.
100% Poliestere - 280gr/m²
Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:
FLUO

ORANGE
FLUO

YELLOW

colori:
FLUO

ORANGE
FLUO

YELLOW

ALTA VISIBILITÀ

Tshirt
Pile

304



Felpa LEADER
Felpa da uomo in alta visibilità con cappuccio e bande 
riflettenti, zip intera SBS con cursore in metallo autolock, 
polsini e vita in costina elasticizzata, due tasche frontali 
con zip coperta, una tasca multifunzione al petto con 
anello porta badge e patta di chiusura LOCK SYSTEM.
100% Poliestere - 300gr/m²
Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:
FLUO ORANGE

/ BLU NAVY
FLUO YELLOW

/ BLU NAVY

colori:
FLUO ORANGE

/ BLU NAVY
FLUO YELLOW

/ BLU NAVY

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Giubotto lungo DOCKYARD
Parka triplo uso bicolore in alta visibilità, composta 

da: giacca esterna sfoderata, zip intera coperta, 
cappuccio richiudibile, due tasche frontali con patta, 

portacellulare e anello di aggancio per porta 
badge, una tasca interna con velcro. Interno 

staccabile: giubbino imbottito, maniche staccabili 
con polsino in RIB elasticizzato.

100% Poliestere spalmato poliuretano - 180gr/m²
Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

ALTA VISIBILITÀ

Giacche

305



Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Pantalone CHARTER
Pantalone uomo, multistagione,

in alta visibilità con bande riflettenti, elastici 
laterali e passanti in vita, chiusura con zip e 

bottone in plastica, due tasche anteriori a taglio 
classico, tasca laterale LOCK SYSTEM, porta 

metro, due tasche posteriori una aperta e una 
con patta e velcro. Cuciture a contrasto, cavallo 

e interno gamba a triplo ago.
50% Cotone / 50% Poliestere - 550gr/m²
Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:

FLUO YELLOW
/ STEEL GREY

FLUO YELLOW
/ GREEN

FLUO
 YELLOW

FLUO YELLOW
/ BLU NAVY

ALTA VISIBILITÀ

Pantaloni
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FLUO ORANGE
/ STEEL GREY

FLUO
ORANGE

FLUO ORANGE
/ BLU NAVY



Bermuda CRAFT
Bermuda uomo, in alta visibilità 
con bande riflettenti, elastici laterali e passanti in vita, 
chiusura con zip e bottone in plastica, due tasche anteriori 
a taglio classico, tasca laterale LOCK SYSTEM, porta 
metro, due tasche posteriori una aperta e una con patta e 
velcro. Cuciture a contrasto, cavallo e interno gamba a 
triplo ago.
50% Cotone / 50% Poliestere - 250gr/m²
Taglie: Taglie: S/M/L/XL/XXL/3XL

colori:
FLUO ORANGE

/ BLU NAVY
FLUO YELLOW

/ BLU NAVY

Personalizzazione
consigliata:

SERIGRAFIA
(max 7 colori)

DIGITALE
per piccole tirature

altre personalizzazioni:

RICAMO
(max 8 colori) 

Tute antipioggia 
HI-VI RAINSET

Completo antipioggia in alta visibilità con bande 
riflettenti, composto da giacca con zip, cappuccio 

richiudibile nel colletto, fondo manica dritto, retinatura 
sulla schiena. Pantalone con elastico in vita e due 

tasche. 
Imbusto singolo con zip.

100% Poliestere spalmato poliuretano - 130gr/m²
Taglie: Taglie: M/L/XL/XXL/3XL/4XL/5XL

colori:
FLUO

ORANGE
FLUO

YELLOW

ALTA VISIBILITÀ

Bermuda
Tuta
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Elmetto di protezione
Elmetto compreso di bardature a 6 

cardini con regolazione nucale, 
predisposto per attacco cuffia.

100% polietilene - 350g
Taglie: UNICA

colori:
YELLOWWHITE

Occhiali di 
protezione
Montatura in policarbonato, modello 
avvolgente, ampia veduta, 
protezioni laterali e sopraccigliari, 
lenti chiare resistenti agli urti di 
bassa energia (F), si può indossare 
sopra gli occhiali da vista.
Taglie: UNICA

TRASPARENTEcolori:

DPI

Casco
Occhiali
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Guanti anticalore GU314
Guanto a cinque dita in fibra aramidica 

foderato internamente in maglina di cotone.

Industria siderurgica, operazioni 
in fucina e calandratura, 

estrusione di materiali plastici 
e di gomma, industria alimentare 

da forno e vetraria, processi 
di vulcanizzazione, 

produzione di pneumatici 
e stampaggio di plastica 

termoindurente.
Taglia: 10

colori:
BEIGE

DPI

Guanti
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Guanti ISOCUT
Massima resistenza al taglio, colore 

grigio/grigio ideale per cantieristica, edilizia, 
industria del vetro per applicazioni e 

imbottigliamento, industria meccanica, infissi in 
alluminio, inscatolamento, maneggio di lamiere, 

lastre e barre d’acciaio, manipolazione di 
oggetti taglienti, movimentazione di lamine di 

metallo pesante, servizi ambientali.
Taglia: 8/11

colori:
GREY/GREY

Guanti TOTAL PROOF
Copertura totale, tecnologia OIL 
PROTECTION specifico per il contatto con 
oli e grassi come nel settore dell’industria 
meccanica
Taglia: 7/11

colori:
ROYAL/BLACK

DPI

Guanti
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NEROGRIGIOBLU SCURO

GRIGIO-BLUNERO-FUCSIA

Colori:

DPI

Scarpe
da lavoro

312

Scarpe antinfortunistica
 DIADORA

RUN LOW S3 SRC ESD

Calzatura di sicurezza bassa S3 in Nubuck 
PullUp idrorepellente.

Puntale in acciaio 200J, Calzata 10;
K SOLE, fodera in Air Mesh,

 plantare estraibile traspirante 
con carboni attivi. ESD.

Taglie: 35-49



DPI

Scarpe
da lavoro

313

BLU COSMO

GRIGIO-VENTO

NERO ASFALTO-ARGENTO-ROSSO

ROCCIA LUNARE

Colori:

Scarpe antinfortunistica
DIADORA
RUN NET AIRBOX LOW S3 SRC

Calzatura di sicurezza bassa S3 in crosta scamosciata 
idrorepellente con sistema di traspirazione laterale Net 
Breathing System by Geox.
Puntale in alluminio 200J, Calzata 11.
K SOLE, fodera in Nylon e antiabrasione e ultra 
traspirante, plantare estraibile traspirante con carboni 
attivi.
Taglie: 35-48

SMOKE-ARGENTO-ROSA FLUO



GRIGIO-BLUColori:

Scarpe antinfortunistica
TRIBECCA

Scarpa classica da lavoro, defaticante, indicata per 
posatori, installatori, adetti alle finiture, falegnami, 

corrieri, logistica, trasportatori, camionisti e meccanici, 
unisex.

Taglie: 36-49

DPI

Scarpe
da lavoro
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